
 
 

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه  1 بيوشيمي

 

 فصل اول

 « پيوندهاي شيميايي و ايزومرها»

 هاي تأليفي فصل اول تست      
 

 گيرد؟پيوند كووالانسي در ساختار چندم پروتئين شكل مي  :1مثال 

 ( چهارم4 ( سوم3 ( دوم 2 ( اول1

  :اند. پيوندهاي ايجادكننده ساختارهاي دوم و سوم و چهارم از نوع ضعيف«  1»گزينه پاسخ 

 

 تر است؟كدام پيوند از بقيه قوي  :2المث 

 ( لاندن4 ( القايي 3 ( واندروالسي2 ( هيدروژني1

   :هيدروژني  ها چنين است:كنشترتيب قوي بودن برهم«  1»گزينه پاسخ  دوقطبي  القايي  لاندن 

 

 دهنده مولكول هاي فيشر زير، نشانيك از نمايشكدام  :3مثالA است؟ 

 

 
(1) 

 
(2) 

 
(3) 

 
(4) 

   :باشد.ايزومر سيس كلروفلوئور مي«  3»گزينه پاسخ 

 

 چه تعداد استريوايزومر، براي آلدوهگزوز  :4مثال(C H O )6 12  تواند وجود داشته باشد؟مي 6

1 )4 2 )8 3 )12 4 )11 

   :تا. 11استريوايزومر دارد، يعني  42اين آلدوهگزوز، گلوكز است كه«  4»گزينه پاسخ 
 

 مولكول زير داراي چند مركز كايرال است؟  :5مثال 

  ( يك مركز1

 ( دو مركز2

 ( سه مركز3

  ( مركز كايرال ندارد.4
 

   :مركز نامتقارن است.  3گونه كه در شكل مقابل مشخص گرديده است، مولكول داراي همان  «3»گزينه پاسخ 

 

 
 

 باشند؟كدام دو قند اپيمر هم مي :6مثال 

 گالاكتوز و فروكتوز (4 مانوز و گلوكز  (3 گالاكتوز و مانوز (2 ( گلوكز و فروكتوز1

 :مانوز و گلوكز اپيمر هم هستند. « 3»گزينه  پاسخ 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه  بيوشيمي  2

گلوكز است؟ 2كدام مورد اپيمر كربن شماره  :7مثال 

 ( ساكارز4 ( مانوز3 ( فروكتوز2 ( لاكتوز1

 :گلوكز است. 4گلوكز و گالاكتوز، اپيمر كربن شماره  2مانوز اپيمر كربن شماره «  3»گزينه  پاسخ 

 

فوكوز معادل كدام گزينه است؟   :8مثال 

1 )D2 ـ گالاكتوز )L3 ـ گالاكتوز )D4 ـ مانوز )Lـ مانوز 

 :فوكوز نام ديگر «  2»گزينه  پاسخL .ـ گالاكتوز است 

 

شوند؟ميدهاي اورونيك در اثر كدام اكسيداسيون ايجاد ياس  :9مثال 

 كتوني( 4 الكل نوع دوم                      ( 3 آلدئيدي                                  ( 2 نوع اول                                                   الكل( 1

 :شوند.اسيدهاي اورونيك در اثر اكسيداسيون عامل الكلي نوع اول ايجاد مي«  1»گزينه  پاسخ 

 

گلوكز كدام تركيب است؟ 6شماره  ننتيجه اكسيداسيون كرب  :11مثال 

 اسيدگلوكونيك( 4 سوربيتول                      ( 3 اسيد              ساكاريك( 2 اسيد             گلوكورونيك( 1

 :شود.گلوكز ايجاد مي 1گلوكونيك اسيد در اثر اكسيداسيون كربن شماره «  4»گزينه  پاسخ 

 

صحيح است؟ اينولين أمورد منش در كدام گزينه :11مثال 

 نشاسته( 4 گالاكتوز                             ( 3 گلوكز                              ( 2 فروكتوز                                                  ( 1

 :اينولين از واحدهاي فروكتوز با اتصال«  1»گزينه  پاسخ1  شود.ايجاد مي2

 

دام قند است؟گليكوژن پليمر ك :12مثال 

D( 3 ( مانوز2 ( فروكتوز1  4 گلوكز )D  گلوكز 

 :گليكوژن پليمر«  4»گزينه  پاسخD  .گلوكز است 

؟نيستكدام گزينه پليمر گلوكز  :13مثال 

 كستران( د4 ( اينولين3 ( آميلوز2 ( گليكوژن1

 :شود.گليكوژن، آميلوز و دكستران حاصل پليمريزاسيون گلوكز و اينولين از پليمريزاسيون فروكتوز ايجاد مي«  3»گزينه  پاسخ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

] 

 

 

 

 



 
 

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه  3 بيوشيمي

 
    مون فصل اول

 

 1 ،به جزـ همه قندهاي زير كتوز هستند ... 

 ( اريترولوز4 ( ريبولوز3 ( فروكتوز2 بوز( ري1

 2باشد؟يك از قندهاي زير، فاقد ايزومر نوري ميـ كدام 

1 )D 4 ( گلوكز3 هيدروكسي استون( دي2 ـ گالاكتوز )D ـ مانوز 

 3ـ گلوكز، چند ايزومر فضايي دارد؟ 

1 )2 2 )8 3 )11 4 )32 

 4به جزباشد، ـ همه موارد صحيح مي ... 

 باشد. كننده مي( گلوكز يك قند احياء2 باشد. مي Dثر مونوساكاريدهاي پستانداران به شكل ( اك1

 باشد.( كيتين يك گليكوزآمينوگليكان مي4 ـ گالاكتوز تشكيل شده است. D ـ گلوكز و D ( ساكارز از 3

 5 دو تركيب مقابل نسبت به هم:ـ 

 ( انانتيومرند.1

 ( يكسانند.2

 ( دياسترومرند.3

 ( هيچ ارتباطي با هم ندارند.4
 

 6هيدروكسي لايزين و آرژنين داراي بيش از يك مركز كايرال در ساختمان خود هستند؟ -5يك از اسيدهاي آمينه تيروزين، هيستيدين، كدام ـ 

 ( آرژنين4 ( هيستيدين 3 هيدروكسي لايزين -5( 2 ( تيروزين1

 7اين تركيبات:گيريم. هاي زير را در نظر ميتصوير ـ 

 ( معادلند.1

 ( انانتيومرند.2

 ( دياسترومرند.3

  ( مزو هستند4

 8فضايي بين دو تركيب  چه رابطه ـ(a)  و(b) وجود دارد؟ 

 ( انانتيومرند هستند.1

 ( دياستروايزومرند.2

 اي ندارند.( رابطه3

  ( مشابه هستند.4

 9روش براي شناسايي دو ماده  بيني، كدامهاي طيفبدون استفاده از دستگاه ـa  وb تر است؟از يكديگر مناسب 

 گر فهلينگ( استفاده از واكنش1

 ( استفاده از واكنش پريدات2

 ( آزمايش به دو فرم3

 هاست.گيري نقطه جوش آن( تنها روش شناسايي، اندازه4

6 5 3 6 5 2 3
|

C H CHCH C H COCH CH

OH

(a) (b)

 

 11دو مولكول قند  ـA  وB :نسبت به هم 

 نتيومر هستند.( انا1

 استريوايزومرند.( دي2

 ( آنامر هستند.3

  ( مشابه هستند.4
 

 
 



 
 

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه  بيوشيمي  4

 

 فصل دوم

  «هادـقن»

 هاي تأليفي فصل دوم تست       
 

 

 

 

 

 :است؟ نامتقارندكستروز داراي چند كربن  مثال 

1 )2 2) 3 3) 4 4) 1 

 :بنابراين از خانواده آلدوهگزوزها است. ،ك پنتاهيدروكسي هگزانال استكربن نامتقارن دارد. دكستروز ي 4دكستروز  « 3»گزينه  پاسخ  
 

 

 

 

 

 

 

 

    مون فصل دوم 
 

 1باشد؟ساكاريدهاي زير غير احياكننده ميـ كدام يك از دي 

 ( ساكارز4 ( سلوبيوز3 ( مالتوز2 ( لاكتوز1

 2به جزشوند ساكاريد محسوب ميـ همه موارد هموپلي ... 

 ( اينولين4 ( هپارين3 ( نشاسته2 سلولز (1

 3باشد؟ـ دكسترين حاصل هيدروليز ناقص كدام يك مي 

 ( سلولز4 ( كيتين  3 ( نشاسته 2 ( گليكوژن 1

 4باشد؟ساكاريدها صحيح ميهاي زير در ارتباط با پلييك از گزينهـ كدام 

 باشد.( هپارين يك گليكوپروتئين مي1

 گلوكزآمين تشكيل شده است.ـ استيل N ( كيتين از واحدهاي3

( سلولز از واحدهاي بتاگلوكوپيرانوز با اتصال2 4  تشكيل شده است. 1

 باشد.ساكاريد مي( گليكوژن يك هتروپلي4

 5باشد؟ـ كدام مورد در ارتباط با ساختار كندروئيتين سولفات صحيح مي 

 گلوكزآمين + اسيدگلوكورونيك ـ استيلN( 2 ك ( گلوكزآمين + اسيدايدوروني1

 سولفات + اسيدگلوكورونيك( گالاكتوزآمين4 سولفات + اسيدگلوكورونيك( گلوكزآمين3

 6هاي زير داراي ساختار كتوزي است؟يك از كربوهيدراتـ كدام 

 ( ريبلوز4 ( ريبوز3 ( اريتروز2 ( گليسروز1

 7باشد؟ارن ميـ گليسروز داراي چند كربن نامتق 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 8ـ فعاليت نوري در مخلوط راسميك چند درجه است؟ 

1 )1 2 ) 3 )5 4 )25 

 9 ـ نام ديگرLگالاكتوز چيست؟ 

 ( مانوز4 ( هپارين3 ( فروكتوز2 ( فوكوز1

 11باشد؟ـ كدام گزينه صحيح مي 

 ورگوم، آناناس و ريشه هويج وجود دارد.ها در گياه سcaneها وbeet( مالتوز در قند1

 ( ترمالوز در قارچ و مخمر است.2

 باشد.( مالتوز قند موجود در شير مي3

 ( لاكتوز در حبوبات و جوانه گندم وجود دارد.4

 



 
 

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه  5 بيوشيمي

 

 فصل سوم

 «  هاچربي»

 هاي تأليفي فصل سوم تست       
 

تعداد پيوند دوگانه كدام اسيد چرب بيشتر است؟ :1مثال 

 ( لينولنيك4 ( لينولئيك3 ( اولئيك2 ( استئاريك 1

 :استئاريك اشباع است. اولئيك، يك پيوند، لينولئيك، دو پيوند و لينولنيك، سه پيوند دوگانه دارند.«  4»گزينه  پاسخ 

 

 در كدام تركيب زير پيوند اتري وجود دارد؟ :2مثال 

 آمين( اتانول4 ين( كارديوليپ3 ( اسفنگوزين  2 ها ( پلاسمالوژن1

 :ها در تركيب خود داراي پيوند اتري هستند.پلاسمالوژن«  1»گزينه  پاسخ 

 

كدام اسيدهاي چرب ضروري هستند؟  :3مثال 

 ك  نياسيد گامالينول( 2 ك  نياسيد لينول( 1

 ( اسيد آراشيدونيك4    ( اسيد لينولنيك و اسيد گامالينولنيك3

 :شوند و بايد از يك منبع خارجي تأمين شوند.دو اسيد چرب در بدن ساخته نمي اين«  3»گزينه  پاسخ 

 

لسيتين كدام تركيب زير است؟: 4مثال 

 اينوزيتول( فسفاتيديل4 كولين( فسفاتيديل3 سرين( فسفاتيديل2 آميناتانول( فسفاتيديل1

 :كولين است.لسيتين همان فسفاتيديل«  3»گزينه  پاسخ 



 
 

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه  بيوشيمي  1

 
    مون فصل سوم

 

 1شوند؟بندي ميـ اسيدهاي صفراوي جزو كدام دسته از ليپيدها طبقه 

 ( استروئيدها4 ها ( ليپوپروتئين3 ( فسفوگليسيريدها 2 ها ( موم1

 2به جز ،ـ همه موارد جزو اسيدهاي چرب سيرشده هستند ... 

 ستئاريك اسيد( ا4 ( اولئيك اسيد 3 ( بوتيريك اسيد2 ( پالميتيك اسيد1

 3ـ كدام يك از اسيدهاي چرب زير نقطه ذوب بالاتري دارد؟ 

 ( اولئيك اسيد4 ( استئاريك اسيد3 ( بوتيريك اسيد2 ( لينولنيك اسيد1

 4به جز ،باشدـ  همه موارد از خواص شيميايي اسيدهاي چرب مي ... 

 دار شدن( هالوژن4 ( اكسايش3 ( صابوني شدن 2 ( تشكيل استر1

 5باشد؟تين صحيح مييسـ كدام مورد در ارتباط با ل 

 گريز وجود دارد.( فقط به شكل آب1

 باشد.( در استون محلول مي3

 باشد. ( نام ديگر آن فسفاتيديل اتانول آمين مي2

 باشد.( اسيدهاي چرب آن معمولاً پالميتيك، لينولنيك و آراشيدونيك مي4

 6 از ليپيدهاي زير وجود دارد؟ـ سرآميد در ساختار كدام دسته 

 ( فسفوگليسيريد4 ها ( پلاسمالوژن3 ( اسفنگوليپيد2 ( اسفنگوميلين 1

 7شود؟پيك در اثر اختلال در عمل كدام آنزيم ايجاد ميمنـ بيماري ني 

 ( هيدروكسيلاز4 ـ استيل هگزوز آمينيداز N( 3 ( اسفنگوميليناز2 ( فسفوليپاز1

 8به جزد نستـ همه موارد ترپن ه ... 

 ( سفالين4 ( كاروتنوئيدها E 3( ويتامين 2 ( اوبي كينون 1

 9كند؟زير متابوليسم مواد معدني را كنترل مي يهاـ كدام يك از هورمون 

 ( استراديول4 ( كورتيزول3 (كورتيكوسترون2 ( آلدوسترون1

 11 به جز ،كربني هستند 18ـ همه موارد جزو استروئيدهاي ... 

 ( استريول4 ( تستوسترون 3 ( استرون2 ستراديول( ا1

11 ؟نيستساز كدام ماده كلسترول پيشـ 

 صفراوي ( اسيد4 ( آلفاتوكوفرول3 ( هورمون استروئيديD 2( ويتامين 1

12شود؟مي ءكدام ماده باعث مهار شدن اسيد آراشيدونيك از غشا ـ 

 كورتيكوئيد( گلوكو4 كني( اسيد لينول3 ( ترومبين2 ( آسپرين1

13ـ APOCIIكنندة كدام آنزيم است؟فعال 

1 )LCAT 2 )TGase 3 )plase 4 )LPL 

14شوند؟ها از كدام تركيب زير مشتق ميپروستاگلاندين ـ 

 ( اسيد استئاريك4 ( اسيد آراشيدونيك3 يكاولئ ( اسيد2 سيد آراشيديك( ا1

15باشد؟شونده به فسفاتيديل كولين نميكدام اسيد چرب متصل ـ 

 پلاسمالوژن اسيد( 4 آراشيدونيك اسيد( 3 لينولنيك اسيد( 2 پالميتيك اسيد( 1

 

 

 



 
 

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه  7 بيوشيمي

 

 فصل چهارم

 «هاپروتئين»

  هاي تأليفي فصل چهارمتست       

 

 كدام گروه اسيدآمينه زير داراي گروه اسيدي است؟ :1مثال 

 ( گوگرددار4 ( حلقوي3 ( بازي2 ( اسيدي1

 :اين گروه شامل آسپارتيك اسيد و گلوتاميك اسيد هستند.«  1»گزينه  پاسخ 

؟ندارددر ساختمان كلاژن كدام اسيد آمينه نقش مهمي  :2مثال 
 ( هيدروكسي پرولين4 ( ايزولوسين          3 پرولين              (2 ( گلايسين                     1

 :شود و در عوض گلايسين بيشترين مقدار را دارد.ايزولوسين در ساختمان كلاژن ديده نمي«  3»گزينه  پاسخ 

 

 دهد؟دار را نشان ميكدام گزينه آمينواسيدهاي شاخه  :3مثال 
 ( سرين ـ هيستيدين4 ( متيونين ـ والين3 ( ليزين ـ آرژينين2 ( والين ـ لوسين1

 :دار هستند.والين و لوسين جزء اسيدهاي آمينه شاخه«  1»گزينه  پاسخ 

كند؟كدام آمينواسيد از تشكيل ساختار مارپيچ آلفا جلوگيري مي  :4مثال 
 ( ايزولوسين4 ( تريپتوفان3 ( هيستيدين2 ( پرولين1

 :زند. كند، مارپيچ آلفا را به هم ميكه يك آمينو اسيد است و ايجاد پيوند هيدروژني نميدليل اينپرولين به «  1»گزينه  پاسخ 
 

 

كدام اسيدآمينه داراي گوگرد است؟ :5مثال 
 سيترولين ( متيونين ـ4 آلانين   ـ  فنيل( سيستئين 3 ـ تريپتوفان              ( تيروزين 2 ـ متيونين                               ( سيستئين 1

 :سيستئين و متيونين در ساختمان خود داراي گوگرد هستند.«  1»گزينه  پاسخ 
 

 اندول وجود دارد؟در ساختمان كدام اسيدآمينه حلقه   :6مثال 

 ( پرولين4 ( تريپتوفان3 ( پرولين2 ( هيستيدين1

 :تريپتوفان داراي يك حلقه اندولي است.«  3»گزينه  پاسخ 
 

   هستند؟ نامتقارنكدام اسيدهاي آمينه داراي دو كربن  :7مثال 

 هيستيدين و ايزولوسين (4 اسيد گلوتاميك و ليزين (3 ترئونين  ايزولوسين و (2 ( لوسين و هيستيدين1

 :ايزومر فضايي دارند.  اسيد آمينه استاندارد ايزولوسين و نرئونين داراي دو كربن نامتقارنبوده در نتيجه چهار 22از بين « 2»گزينه  پاسخ 
 

 كدام اسيد آمينه داراي ريشه گوانيدو است؟  :8مثال 
 ( آرژينين4 ( پرولين3 ( متيونين2 ( سيستئين1

 :آرژينين داراي ريشه گوانيدو است.«  4»گزينه  پاسخ 
 

آمينواسيدهاي غيرضروري براي انسان را نام ببريد؟ :9مثال 

 :آلانين، ترئونين، متيونين، تریپتوفان و ليزین و بقيه آمينواسيدها غيرضروري ارتند از: لوسين، ایزولوسين، والين، فنيلآمينواسيدهاي ضروري عب پاسخ
 باشند. مي …و شامل گليسين، آلين، گلوتامين، ليستين و 

 
باشد؟كدام آمينواسيد غيرضروري مي :11مثال 

 ( والين4 ( گليسين3 ( ايزولوسين2 ( لوسين1

 باشد.گليسين جزء آمينواسيدهاي غيرضروري مي«  3»گزينه  سخ:پا 
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    مون فصل چهارم 
 

 1باشد؟يك از آمينواسيدهاي زير داراي گروه جانبي آروماتيك ميـ كدام 

 ( متيونين 4 ( گلايسين 3 ( آرژينين  2 ( تيروزين 1

 2 ،به جزـ همه اسيدهاي آمينه زير هيدروفوب هستند … 

 ( گلوتامين4 ( تريپتوفان 3 ( لوسين 2 آلانين ( 1

 3ـ در ساختمان كدام آمينو اسيدها الكل وجود دارد؟ 
 ( سرين و لوسين4 ( متيونين و سيستئين 3 ( ترئونين و سرين 2 ( سرين و متيونين1

 4هاي زير ساختار پروتئيني دارد؟يك از هورمونـ كدام 
 ( پروژسترون4 لين( انسو3 ( آلدوسترون2 ( كورتيزول1

 5يك از آمينواسيدهاي زير در مارپيچ آلفا، فراواني بيشتري دارد؟ـ كدام 
 ( تيروزين4 ( سرين3 ( پرولين2 ( لوسين1

 6( ـ  سديم دودسيل سولفاتSDS)  ؟نداردروي كدام ساختار پروتئين تأثيري 
 ( چهارم4 ( سوم 3 ( دوم 2 ( اول1

 7به جزشوند، اي محسوب ميـ همه موارد پروتئين رشته ... 
 ( آلبومين4 ( فيبرينوژن  3 ( كلاژن 2 ( كراتين 1

 8ـ كدام مورد يك فسفو پروتئين است؟ 
 ( هموگلوبين4 ( كازئين 3 ( كاتالاز FSH 2( هورمون 1

 9باشد؟يك، فرمول ساختماني هموگلوبين جنيني )قبل از تولد( ميـ كدام 
1) 2 2 2)a y2 2 3)a 2 2 4) 2 2 

 11به جزباشند، ـ  همه موارد جزو اسيدهاي آمينه ضروري مي ... 
 ( گلوتامين4 ( والين 3 ( ليزين 2 آلانين  ( فنيل1

 11 ؟شودكدام اسيدآمينه باعث استحكام زنجيره پپتيدي ميـ 
 ( سيستئين4 ( ليزين3 ( والين2 ( آلانين1

 12 در تبديل هيستيدين به هيستامين كدام گزينه اهميت دارد؟   ـ   
 NADH( احيا با 4 ( دكربوكسيلاسيون3 ( هيدروكسيلاسيون2 ( ترانس آميناسيون1

 13 ايمينو است؟كدام اسيدآمينه داراي گروه  ـ 

 يپتوفان( تر4 ( ليزين3 ( والين2 ( پرولين1

 14 كننده آهن در بدن است؟كدام تركيب زير فرم ذخيره ـ 
 آلبومين( 4 ترانسفرين              ( 3 سرولوپلاسمين          ( 2 فريتين                                  ( 1

 15شود؟كدام آمينواسيدها در ساختمان كلاژن يافت مي ـ 
 ( پرولين، ليزين، گلايسين                                                      4 ( گلايسين، والين، سيستئين                                                                       3 ن، ليزين، والين( پرولي2 ( پرولين، هيدروكسي پرولين، گلايسين1

 16اثر هيبوكرومي چيست؟ ـ 
 تر( تغيير مكان به فركانس پايين4 تغيير مكان به فركانس بالاتر (3 ( كاهش شدت جذب2 ( افزايش شدت جذب1

 17ـ فركانس كششي متقارن در گروه نيترو در كدام ناحيه است؟ 

1 )cm 1155 149 2)  cm 116 15 3) cm 116 153 4) cm 1139 13 

 18ي در طيف رزونانس مغناطيسي هسته صحيح است؟كدام گزينه در مورد پيوند هيدروژن ـ 
 شود.مي افزايش غلظت باعث افزايش پيوند هيدروژني و كاهش (2 شود.مي ( افزايش غلظت باعث كاهش پيوند هيدروژني و  افزايش1

 پيوند هيدروژني تابعي از غلظت نيست. (4 شود.مي افزايشافزايش غلظت باعث افزايش پيوند هيدروژني و   (3

 19عامل پراكندگي رامان كدام است؟ ـ 

 انتقالات الكتروني (4 پذيريقطبش (3 ممان دوقطبي (2 ( چرخش مولكولي 1

 21؟ندارنديك مشاركت ها كدامدر هسته مركزي هيستون ـ 

1 )H A2 2) H B2 3 )H3 4) H1 
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 فصل پنجم

 «ها متابوليسم كربوهيدرات» 

 هاي تأليفي فصل پنجمتست       

 

دهد؟كدام مورد آستانه دفع كليوي براي گلوكز را نشان مي :1مثال 

1 )11  ليترميلي1گرم در ميلي 17حدود ( 2 ليترميلي 1گرم در ميلي 9

11( 4 ليترميلي 1گرم در ميلي 17حدود ( 3  ليترميلي1گرم در ميلي 9

 :شود.ليتر خون برسد، دفع آن با ادرار آغاز ميميلي 1گرم در ميلي 17هنگامي كه غلظت گلوكز به«  2»گزينه  پاسخ 

 

؟در گليكوليز دارد ترين نقش تنظيمي راكدام آنزيم مهم :2مثال 

 بيس فسفات -1و  1فروكتوز ( 4 پيرووات كيناز  ( 3 هگزوكيناز( 2 فسفوفروكتوكيناز( 1

 :فسفوفروكتوكيناز توسط «  1»گزينه  پاسخADP  وAMP  تحريك و توسطATP شودو سيترات مهار مي  . 

 

شود؟كدام آنزيم توسط سيترات مهار مي :3مثال 

 بيس فسفات -1و  1فروكتوز ( 4 پيرووات كيناز  ( 3 هگزوكيناز( 2 فسفوفروكتوكيناز( 1

 :فسفوفروكتوكيناز توسط «  1»گزينه  پاسخATP شود.و سيترات مهار مي 

 

كربس كدام است؟ ل در چرخهاولين تركيب چهاركربني حاص :4مثال 

 سوكسينات ( 4 پيرووات( 3 اگزالواستات( 2 مالات( 1

 :شود. سوكسينات اولين جسم چهار كربني چرخه كربس است و توسط سوكسينات تيوكيناز، كاتاليز مي«  4»گزينه  پاسخ 

 

 پذيرد؟زيم صورت ميدر مسير گلوكونئوژنز تبديل پيرووات به اگزالواستات از طريق كدام آن: 5مثال 

 فسفاتاز (4 فسفاتازدي (3 كربوكسيلاز (2 كيناز(كربوكسي1

 :كند.در گلوكونئوژنز آنزيم كربوكسيلاز، پيرووات را به اگزالواستات تبديل مي«  2»گزينه  پاسخ 

 

نفرين به ترتيب، باعث چه تأثيري بر فعاليت آدنيليل سيكلاز و توليد اپي :6مثالcAMP  آنزيم فسفوريلاز دارد؟ در نتيجهو 

 فعال ـ افزايش ـ فعال ( 4 فعال ـ كاهش ـ فعال( 3 غيرفعال ـ افزايش ـ فعال( 2 فعال ـ كاهش ـ غيرفعال( 1

 :نفرين باعث فعال شدن آدنيليل سيكلاز و افزايش توليد اپي«  4»گزينه  پاسخcAMP شود. و در نتيجه فعال شدن آنزيم فسفوريلاز مي 

 
يك از پيوندهاي زير مؤثر است؟گليكوژن فسفوريلاز روي كدام :7مثال 

 4و  1( بتا 4 1و  1( بتا 3 1و  1( آلفا 2 4و  1( آلفا 1

 :گليكوژن مؤثر است. 4و  1آنزيم گليكوژن فسفوريلاز، روي پيوندهاي آلفا «  1»گزينه  پاسخ 

 

 ات به پيرووات كه دو مولكول آنزيم مسئول مسير تبديل فسفوانول پيروو  :8مثالATP كند، كدام است؟ ايجاد مي 

 ( پيرووات هيدروژناز4 ( پيرووات كربوكسيلاز 3 ( پيرووات دهيدروژناز 2 ( پيرووات كيناز 1

   :اين آنزيم براي فعاليت خود به «  1»گزينه پاسخADP  .نياز دارد 
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اي از سلول قرار دارند؟هاي مسئول آن در چه ناحيهآنزيم ـ مايرهوف چگونه واكنشي است ومسير امبدن :9مثال 

 ( هوازي ـ سيتوپلاسم4 ( غيرهوازي ـ ميتوكندري3 ( هوازي ـ ميتوكندري2 ( غيرهوازي ـ سيتوپلاسم1

 :مسير امبدن ـ مايرهوف همان مسير گليكوليز است.«  1»گزينه  پاسخ 

 

اولين آنزيم مسير گلوكونئوژنز چيست؟ :11مثال 

  ( پيرووات كربوكسيلاز2  ( مالات لياز1

  ( استات لياز4  فسفات دهيدروژناز -1( گلوكز3

 :كند.اين آنزيم پيرووات را در مجاورت بيوتين به اگزالواستات تبديل مي«  2»گزينه  پاسخ 

 

آخرين آنزيم مسير گلوكونئوژنز چيست؟ :11مثال 

  لياز( مالات 2  فسفات دهيدروژناز -1( گلوكز1

  ( استات لياز4  فسفاتاز -1( گلوكز 3

 :محصول اين آنزيم گلوكز است.«  3»گزينه  پاسخ 

 

گيرد؟ساخت گلوكز از اسيدهاي چرب در كدام مسير صورت مي :12مثال 

 ( گليكوليز4 ( گلوكورونيك اسيد3 ( گلوكونئوژنز2 ( گلي اكسالات1

 :ود ندارد. اين مسير در انسان وج«  1»گزينه  پاسخ 
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    مون فصل پنجم 
 

 1به جزكننده چرخه گليكوليز و گليكوژنوليز هستند، هاي تنظيمـ همه موارد از واكنش … 

 cAMP( فعال شدن پروتئين كيناز در اثر افزايش 1

 دار كردن و فعال شدن گليكوژن فسفوريلاز توسط پروتئين كيناز ( فسفريل2

 اي و تحريك آنزيم آدنيليل سيكلاز غشاي بيروني سلول ماهيچه نفرين به( اتصال اپي3

 دار كردن و فعال شدن گليكوژن سنتاز توسط پروتئين كيناز ( فسفريل4

 2 ـ آنزيم و فرآورده واكنش مقابل كدام است؟ پيرووات
 

 فسفوانول پيرووات 

 ATPدروژناز ـ ( پيرووات دهيNADH 2( پيرووات كيناز ـ 1

 ATP( پيرووات كيناز ـ NADH 4( پيرووات دهيدروژناز ـ 3

 3 ـ به ازاي اكسيداسيون هر مولكول ساكارز، چند مولكولNADH شود؟به ترتيب در مسيرهاي گليكوليز و چرخه سيتريك اسيد توليد مي 

 مولكول 11مولكول،  4( 4 مولكول 8مولكول،  2( 3 مولكول 11مولكول،  8( 2 مولكول 8مولكول،  4( 1

 4اسيد،هاي چرخه سيتريك يك از واكنشـ در كدامFADH2 شود؟توليد مي 

 فومارات  ( سوكسينات2 سوكسينات CoA( سوكسينيل 1

3) كتوگلوتارات  سوكسينيلCoA 4فومارات ) مالات 

 5نمايند؟هاي آناپلروتيك كدام تركيب زير را توليد ميـ واكنش 

 ( اگزالواستات4 ( سوكسينات 3 ( پيرووات 2 ( سيترات 1

 6به جز شود،هاي زير فسفوريلاسيون در سطح اكسيداتيو انجام ميـ در همه واكنش ... 

 ( تبديل مالات به اگزالواستات 2 كتوگلوتارات  ( تبديل ايزوسيترات به1

 بيس فسفوگليسرات -3و  1فسفات به  -3( تبديل گليسرآلدهيد 4 به سوكسينات  CoA( تبديل سوكسينيل 3

 7 ها چيست؟راتفسفات در كنترل متابوليسم كربوهيدبي -6و  2ـ نقش فروكتوز 

 كند. ( گليكوژن فسفوريلاز را مهار مي2 كند.( هگزوكيناز را مهار مي1

 كند.( فسفوفروكتوكيناز را مهار مي4 كند. بيس فسفات را تحريك مي 6و 1( توليد فروكتوز 3

 8ترين آنزيم آلوستريك در مسير پنتوز فسفات كدام است؟ـ مهم 

 سنتتاز G6PD 4 )PRPP(  3 ( ترانس آلدولاز2 انس كتولاز ( تر1

 9گيركهـ در فقدان كدام آنزيم، بيماري فن (Von Gierke )شود؟ايجاد مي 

 ـ فسفاتاز 1( گلوكز 4 ساز( آنزيم شاخه3 ( گليكوژن فسفوريلاز كبدي2 ( گليكوژن فسفوريلاز عضله1

 11باشد؟م در چرخه گلي اكسالات ميـ گلي اكسالات محصول فعاليت كدام آنزي 

 ( مالات دهيدروژناز4 ( سيترات لياز 3 ( گلي اكسالات سنتاز2 ( ايزوسيترات لياز1

 11شود؟يك به عنوان راه اصلي بيوسنتز گلوكز در ياخته شناخته ميـ كدام 

 الكليتخمير  (4 گلوكونئوژنز (3 گليكوليز (2 ( راه پنتوز فسفات1

 12 استري حاصل از اسيد چرب و الكل چه نام دارد؟ـ تركيب 

 چربي  (4 ترپن (3 واكس (2 ( فسفوليپيد1

 13كربن در موجودات زنده چيست؟ -ـ اهميت زيستي اتصالات كربن 

 افزايش انرژي مواد اوليه (2 ( قابليت چرخش حول تمامي پيوندهاي كووالانسي1

 قابليت خمش حول پيوندهاي يگانه (4 خاصيت كشساني منحصر به فرد اين پيوند (3

 14هاي زيستي مطرح است؟يك به عنوان ريزمولكولـ كدام 

  ها( يون4 هاويتامين (3 هاپروتئين (2 ها( ريبوزوم1
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 15ترين مونوساكاريد موجود در طبيعت كدام مورد است؟ـ فراوان 

 مونلين (4 گلوكز (3 گليكوژن  (2 ( نشاسته1

 16نامند؟ها را نسبت به يكديگر چه ميچنانچه دو مولكول قند تنها در آرايش فضايي يك كربن با هم تفاوت داشته  باشند آن ـ 

 دياسترومر (4 آنومر (3 اپيمر (2 ( انانتيومر1

 17 كننده است؟كدام قند احيا ـ 

 سوكروز (4 مانوز (3 گليكوژن (2 ( نشاسته1

 18شود؟ترين قند محسوب ميان شيرينيك به عنوـ كدام 

 گالاكتوز (4 گلوكز (3 سوكروز (2 ( فروكتوز1

 19باشد؟يك از اجزاي سازنده ليپيدها ميـ كدام 

 اسيدهاي چرب (4 اسيدهاي معدني (3 اسيدهاي آلي (2 ( اسيدهاي خنثي1

 21ترين ليپيدها كدام است؟ـ ساده 

 هاصابون (4 تترا گليسيريدها (3 گليسيريدهادي  (2 ها( تري آسيل گليسرول1

 21 ؟باشدنمييك از موارد زير جزء عملكرد گلوكاگون كدامـ 

 هاتحريك تشكيل گلوكز از آمينواسيد( 2 شكستن گليكوژن در كبد( 1

 افزايش گلوكز در خون( 4 تبديل گلوكز به گليكوژن در عضلات( 3

 22 ؟نيستهاي زير ضروري يك از سلولدامانسولين براي جذب گلوكز در كـ 

 ايهاي ماهيچهسلول( 4 هاي بافت چربيسلول( 3 هاي سفيد خونگلبول( 2 هاي قرمز خونگلبول( 1

 23 ساز گلوكز در مسير گلوكونئوژنز كدام است؟پيشـ 

 Aكوآنزيم استيل( 4 گليسرول( 3 بوتيرات( 2 استواستات( 1

 24 يروويك به اسيد لاكتيك، كدام كوآنزيم دخالت دارد؟در واكنش تبديل اسيد پـ 

1 )FAD 23 ( پيريدوكسامين فسفات )NADH H 4 )NADPH H 

 25 باشد؟فعاليت انولاز در مسير گليكوليز وابسته به حضور كدام عامل زير ميـ 

1 )Mg 2  ياMn 2 2 )Co 3 )Fe 4 )Cu 

 26 در تبديل آلفا كتوگلوتارات به سوكسينيل ـCOA شود؟در چرخه كربس كدام آنزيم شركت دارد و كدام كوآنزيم توليد مي 

 FADH( آلفا كتوگلوتارات كربوكسيلاز به NADH 2( آلفا كتوگلوتارات دهيدروژناز به 1

 كربوكسيلاز ، پيريدوكسامين فسفات COA( سوكسينيل NADH 4دهيدروژناز به  COA( سوكسينيل 3

 27 كند؟هاي چرخه كربس را مهار مييك از واكنشمالونات كدامـ 

 ( واكنش تبديل فومارات به مالات2 ( واكنش تبديل سوكسينات به فومارات1

 يتات( واكنش تبديل سيترات به سيس آكون4 به سوكسينات COA( واكنش تبديل سوكسينيل 3

 28 باشد؟در مسير گلوكونئوژنز كدام ويتامين در جريان تبديل پيرووات به اگزالواستات ضروري ميـ 

 فوليك اسيد( 4 بيوتين( 3 پيريدوكسين( 2 تيامين پيروفسفات( 1

 29 باشد؟هاي زير محرک مسير گلوكونئوژنز مييك از هورمونكدامـ 

 نفرينگلوكاگون، اپي( 4 انسولين( 3 نفريناپي( 2 گلوكاگون( 1

 31 باشد؟كننده توأم مسير گليكوليز و گلوكونئوژنز ميهاي زير تنظيميك از آنزيمكدامـ 

 بيس فسفات 2،  2فروكتوز ( 4 2فسفو فروكتوكيناز ( 3 بيس فسفات 1، 2فروكتوز ( 2 بيس فسفات 1، 1فروكتوز ( 1
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 فصل ششم

 «متابوليسم ليپيدها»

 أليفي فصل ششم هاي تتست       

 

باشد؟ترين ليپوپروتئين كدام مورد ميسنگين :1مثال 

 VLDL     3 )HDL 4 )LDL( 2 شيلوميكرون    ( 1

 :3»گزينه  پاسخ »HDL .داراي بيشترين ميزان پروتئين است 

واكنش  :2مثال(هاي آناپلروتيكAnapleroticدر كدام مسير وجود دارند؟) 

         كربس( 3           گلوكونئوژنز( 2               گليكوليز( 1
بتــا اكسيداســيون اســيدهاي   ( 4

 چرب

 :آناپلروتيك است. چرخه كربس داراي دو واكنش« 3»گزينه  پاسخ  
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    مون فصل ششم 
 

 1باشد؟ـ كدام مورد در ارتباط با اسيدهاي چرب صحيح مي 
 تري دارند. سيدهاي چرب غيراشباع نقطه ذوب پايين( اسيدهاي چرب اشباع، نسبت به ا1

 ( اسيدهاي چرب با زنجيره طويل در آب محلول هستند. 2
 شوند. ( اسيدهاي چرب غيراشباع به سهولت اكسيد مي3
 باشد. مي 8و  7( پيوند دوگانه در اسيدهاي چرب غيراشباع، بيشتر بين كربن 4

 2به جزشوند، مي ـ سربروزيدها در همه موارد زير يافت ... 
 ها( ديواره رگ4 ( اسپرم 3 هاي قرمز خون ( گويچه2 ( غلاف ميلين 1

 3يك قابليت صابوني شدن را دارد؟ـ كدام 
 ( استروژن4 ( استروئيدها 3 ( كلسترول2 ( اسفنگوزين 1

 4 ،به جزـ همه موارد فسفوليپيد هستند … 

 ( سفالين4 ( كارديوليپين3 ( سربروزيد2 ( لسيتين 1

 5( ـ كدام مورد در ارتباط با بيماري هيپر كلسترولمي ارثيFHصحيح مي )باشد؟ 
1 )VLDL 4 يابد. ( شيلوميكرون كاهش مي3 يابد. ( شيلوميكرون افزايش مي2 يابد. كاهش مي)LDL  يابد.افزايش مي 

 6كند؟اي بدن منتقل ميهاي توليد شده در كبد را به ساير اعضيك تري آسيل گليسرولـ كدام 

 LDL 3 )VLDL 4 )HDL( 2 ( شيلوميكرون 1

 7به جزباشند، ـ همه موارد از مراحل اكسيداسيون اسيدهاي چرب مي ... 

 ( انتقال اسيدهاي چرب به داخل ميتوكندري2 ( فعال شدن اسيدهاي چرب در داخل سيتوزول1
 در آلفا اكسيداسيون و توليد انرژي Aكيب اسيد چرب با كوآنزيم ( تر4 ( اكسيداسيون اسيدهاي چرب در داخل ميتوكندري3

 8شود؟يك موجب كاهش فعاليت آنزيم ليپاز ميـ كدام 
 نفرين( اپيACTH 4( 3 ( گلوكاگون 2 ( انسولين 1

 9باشد؟ـ در ارتباط با مسير بيوسنتز سفالين، كدام مورد صحيح مي 
 شود. ـ آدنوزيل متيونين انجام مي Sينوزيتول و به كمك پي فسفاتيديل ادر( از متيلاسيون پي1
 آيد.دست مي( در مجاورت آنزيم دكربوكسيلاز و پيريدوكسال فسفات از فسفاتيديل، سرين به2
 شود. ها ساخته ميطور مستقيم از كلسترول در هپاتوسيت( به3
 شود.ال فسفات ساخته ميپي فسفاتيديل و در مجاورت آنزيم پيريدوكسدر( از متيلاسيون پي4

 11به جزاي ـ كبدي( به صورت مداوم حضور دارند، ـ همه موارد در گردش انتروهپاتيك )روده ... 
 ( اسيد كنودي اكسي كوليك4 ( اسيد ليتوكوليك 3 ( اسيد دي اكسي كوليك2 ( اسيد كوليك 1

 11باشد؟ ـ كدام گزينه صحيح مي 
 باشند.كلسترول ميها ذرات غني از ( شيلوميكرون1

 شوند. هاي محيطي هضم شده و به اسيد چرب و كلسترول تبديل ميها در رگ( شيلوميكرون2
 شوند.ها در كبد هضم شده و به اسيد چرب و كلسترول تبديل مي( شيلوميكرون3
 است.  LDL( درصد كلسترول در شيلوميكرون، بيشتر از 4

 12 ؟نادرست استـ كدام گزينه 
 شود. ردوكتاز به موالونات تبديل مي HMG-CoAهاي بيوسنتز كلسترول، بتاهيدروكسي ـ بتا ـ متيل گلوتاريل كوآ توسط آنزيم( در 1

2 )HMG-CoA ي مسير بيوسنتز، كلسترول است. كنندهتنظيم آنزيم 
 شود. مصرف مي NADPH2مولكول  CoA-HMG ،2( در واكنش تبديل موالونات از 3
 شود.توليد مي NADPH2مولكول  CoA-HMG ،2( در واكنش تبديل موالونات از 4

 13يك از ذرات زير از بقيه كمتر است؟ـ درصد پروتئين كدام 
1 )HDL 2 )VLDL 3 )LDL 4 )CM 

 14يك از ذرات از بقيه كمتر است؟ـ درصد فسفوليپيد كدام 

1 )HDL 2 )VLDL 3 )LDL 4 )CM 

 15؟شودنمياي غشاء بيولوژيكي ديده يك از موارد زير در ساختار دولايهـ كدام 
 ( تري گليسيريد4 ( استرهاي كلسترول 3 ( كلسترول آزاد 2 ( فسفوليپيد1
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 فصل هفتم

 «هامتابوليسم  مينواسيد»

 هاي تأليفي فصل هفتم تست       
 

ي اوره حضور دارند؟چرخهها در كدام گروه آمينواسيد :1مثال 

 ( اورنيتين، سيترولين وگلوتامين4 ( گلوتامين، سيترولين و آرژينين3 ( اورنيتين، سيترولين و پرولين2 ( اورنيتين، سيترولين و آرژينين1

 :ي اوره حضور دارند. اورنيتين، سيترولين و آرژينين در چرخه« 1»گزينه  پاسخ 

 

تز هِم را نام ببريد.هاي مسير سنآنزيم :2مثال 

 :پاسخ ALA  ،سنتازALA  سنتاز اوروپورفيرينوژن دكربوكسيلاز، كوپروپورفيرينـوژن اكسـيداز،    3دهيدراتاز، پورفوبيلينوژن دآميناز، اوروپورفيرينوژن

 پروتوپورفيرينوژن اكسيداز، فروكلاتاز. 

 

 ها قادرند به استيل كوآنزيم كدام آمينواسيد: 3مثالA  شوند؟تبديل 

 ( لوسين4 ( گلوتاميك اسيد3 ( ترئونين2 ( آرژينين1

 :آمينواسيدهاي ترئونين، گلايسين و سرين، قادرند به استيل « 2»گزينه   پاسخCOA .تبديل شوند 

 

ها قادرند مستقيماً به استيل كوآنزيم كدام آمينواسيد: 4مثالA تبديل شوند؟ 

 ن( ترئوني4 ( سرين3 ( آرژينين2 ( لوسين1

 :كوآ تبديل شود. سرين قادر است مستقيماً به استيل« 3»گزينه   پاسخ 

 

آمينواسيدهاي ضروري را نام ببريد. :5مثال 

 :آرژينين، هيستيدين، ايزولوسين، لوسين، ليزين، متيونين، فنيل آلانين، ترئونين، تريپتوفان و والين.   پاسخ 

م ببريد.آمينواسيدهاي غيرضروري را نا: 6مثال 

 :آلانين، آسپاراژين، آسپارتات، سيستئين، گلوتامات، گلوتامين، گلايسين، هيدروكسي پرولين، هيدروكسي ليزين، پرولين، سرين و تيروزين  پاسخ 
 

 

 

جايگاه اصلي كاتابوليسم آمينواسيدها در حيوانات و انسان كدام است؟ :7مثال 

 ( جريان خون4 ها( كليه3 ( روده2 ( كبد1

 :جايگاه اصلي كاتابوليسم آمينواسيدها در حيوانات و انسان، كبد است.« 1»گزينه  پاسخ 

 

هاي ترانس آميناسيون كدام است؟ي عامل آمين در واكنشجسم پذيرنده :8مثال 

 ( ليپوات4 ( آلفا كتوگلوتارات 3 ( گلوتامات2 ( استات1

 :كند.هاي ترانس آميناسيون شركت ميعنوان جسم پذيرنده عامل آمين در واكنشهمعمولاً آلفا كتوگلوتارات ب« 3»گزينه  پاسخ 

 

باشد؟آمينازها ميترانسكدام گزينه كوآنزيم :9مثال 

 ( نياسين4 ( بيوتين3 ( فسفات پيريدوكسال 2 ( تيامين1

 :ويتامين « 2»گزينه  پاسخB6 كند.ينازها عمل ميبه عنوان كوآنزيم ترانس آم 
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ي اوره و اسيد سيتريك كدام است؟تركيب رابط بين چرخه :11مثال 

 ( گليسر آلدئيد4 ( مالاتA 3( استيل كوآنزيم 2 ( فومارات1

 :شود.فومارات طي چرخه اوره ايجاد و سپس وارد سيكل كربس مي« 1»گزينه  پاسخ 

 

ت؟كدام آمينو اسيد زير فقط كتوژنيك اس :11مثال 

 ( تريپتوفان4 ( تيروزين3 ( ايزولوسين2 ( لوسين1

 :لوسين فقط كتوژنيك است. «  1»گزينه  پاسخ 

 

 آمينواسيدهاي كتوژنيك را نام ببريد. :12مثال 

 :لوسين و لايزين پاسخ 

 

 آمينواسيدهاي گلوكوژنيك را نام ببريد. :13مثال 

 :نين، سيستئين، پرولين، آلانين، گلوتامات، گلوتامين، آسپارتات، آسپاراژين و متيونين.گلايسين، سرين، والين، هيستيدين، آرژي پاسخ 
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    مون فصل هفتم 
 

 1به جزشوند، ـ همه موارد جزو اسيدهاي آمينه ضروري محسوب مي...  

 ( تريپتوفان 4 ( سرين3 ( فنيل آلانين2 ( آرژينين  1

 2كننده آن هستند. يم گلوتامات دهيدروژناز در ......... قرار دارد كه ......... فعالـ آنز 

 GDPو  ADP( سيتوزول ـ GTP 2ـ  ATP( سيتوزول ـ 1

 GDPو  ADPماتريكس ميتوكندري ـ  (GTP 4ـ  ATP( ماتريكس ميتوكندري ـ 3

 3باشد؟ ـ اسپرميدين و اسپرمين محصول تركيب كدام يك مي 

 آلانينبتا ( اورنيتين 4 ليزين ( پوترسين 3 متيونين ( پوترسين 2 كاداورين يونين ( مت1

 4 كرباموئيل فسفات سنتتاز ـ محل آنزيمII است؟  و نقش آن كدام 

 هاي كبدي ـ تبديل آمونياك به كرباموئيل فسفات ( ميتوكندري سلول2 هاي كبدي ـ تبديل آمونياك به كرباموئيل فسفات سلول ( سيتوپلاسم1

 دار هاي پيريميدينهاي كبدي ـ بيوسنتز نوكلئوتيدكندري سلول( ميتو4 دار هاي پيريميدينهاي كبدي ـ بيوسنتز نوكلئوتيد( سيتوپلاسم سلول3

 5به جزآمينه گلوكوژنتيك هستند، ه موارد زير اسيدـ هم… 

 ( سرين4 ( آسپارتات 3 ( پرولين2 ( تيروزين 1

 6باشد؟ ـ بيماري فنيل كتونوري نتيجه نقص در كدام آنزيم مي 

 زآلانين هيدروكسيلا( فنيل4 ( فنيل آلانين دكربوكسيلاز3 ( فنيل آلانين دهيدروژناز 2 ( فنيل آلانين كربوكسيلاز 1

 7باشد؟ ـ هوموجنتيسيك اسيد محصول كاتابولسيم كدام اسيد آمينه مي 

 آلانين( فنيل4 ( تيروزين3 ( گلوتامين2 ( هيستيدين1

 8 ،به جزـ همه اسيدهاي آمينه زير قادرند به پيرووات تبديل شوند ... 

 ( آلانين4 ( گلوتامين3 ( ترئونين2 ( سرين 1

 9 استواستيل كوآنزيم ـ كدام آمينواسيد قادر است هم به فومارات و هم بهA ؟  تبديل شود 

 ( ترئونين4 ( تريپتوفان 3 ( ليزين 2 ( تيروزين 1

 11شود؟  ـ بيماري هارت ناپ در اثر نقص در متابوليسم كدام اسيد آمينه ايجاد مي 

 ( تريپتوفان 4 ( تيروزين 3 ( فنيل آلانين2 ( ليزين 1

 11 كنند؟دهيدراتازها از كدام گزينه به عنوان كوآنزيم استفاده ميـ 

 ( پيريدوكسال فسفات 4 ( بيوتين3 ( تيامين2 ( نياسين1

 12 كدام ويتامين براي دكربوكسيلاسيون آمينواسيدها ضروري است؟ـ 

 ( پيريدوكسال فسفات 4 ( بيوتين3 ( تيامين2 ( نياسين1

 13كربوكسيلاسيون كدام آمينواسيد است؟پوترسين حاصل از د ـ 

 ( فنيل آلانين4 ( تيروزين3 ( اورنيتين 2 ( لوسين1

 14 ؟نداردكدام گزينه در برداشت آمونياک از بدن توسط كبد، نقش ـ 

 ( كرباموئيل فسفات سنتتاز 4 ( گلوتامين سنتتاز3 ( گلوتامين ـ آسپارژين سنتتاز2 ( اوره آز1

 15 شود؟ز چه تركيباتي حاصل ميهاي اوره اازتـ 

 ( آمونياك و هيستيدين4 ( آسپارتيك اسيد و فنيل آلانين3 ( آمونياك و آلانين2 ( آمونياك و آسپارتيك اسيد1
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 فصل هشتم

 «نوكلئوتيد»

 هاي تأليفي فصل هشتم تست     
 

ي زير است؟پورين كدام گزينهـ اكسي 6ـ آمينو  2  :1مثال 

 ( تيمين4 ( سيتوزين                              3 ( آدنين                              2                                     ( گوانين       1

 :اين تركيب ساختار شيميايي گوانين است.« 1»گزينه  پاسخ 

 

ها از مشتقات نوكلئوتيدي هستند؟كدام كوآنزيم :2مثال 

1 )COASH 2 )FAD 3 )NADP 4همه موارد ) 

  :4»گزينه پاسخ» NAD،FAD،NADP،COASH .از مشتقات نوكلئوتيدي هستند 

 

شود؟ت  ميهاي زير يافيك از گزينهپسودويوريدين در كدام :3مثال 

1 )mRNA         2 )tRNA                      3 )rRNA                                   4 )DNA 

 :پسودويوريدين از اختصاصات « 2»گزينه  پاسخtRNA .است 
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    مون فصل هشتم 
 

 1باشد؟ عي گوگرددار متيونين ميضل 5يك در ساختار خود داراي حلقه ـ كدام 

 ( كلروفيل B1 4( ويتامين3 ( هموگلوبين2 ( آلكالوئيدها 1

 2باشد؟ ـ كدام مورد معرف سيتوزين مي 

 متيل پيريميدين -5اكسي  -4و  2( 2 اكسي پيريميدين  4و  2( 1

 ميدينآمينو پيري -4اكسي  -2 (4 اكسي پورين -1آمينو  -2( 3

 3 ارتباط با ـ همه موارد درDNA  وRNA به جزباشد، مي صحيح ... 

 شوند. استر به هم متصل ميتوسط پيوند فسفودي RNAو  DNAهاي ( نوكلئوتيد1

 شود. شديداً به هضم قليايي حساس است و تجزيه مي RNA، مولكول DNA( برخلاف 2

 شود. سيتوزين و گوانين در هر دو مولكول يافت مي ( بازهاي پيريميديني3

 شود. يافت مي RNAو اورآسيل تنها در  DNA( تيمين تنها در 4

 4هاي مولكوليك از ـ كدامRNA تشكيل ساختار دو زنجيره را دارند؟   توانايي 

1 )mRNA 2 )tRNA 3 )rRNA 4 هيچ كدام ) 

 5 ـ گروه آمينو( NH )  هايي قرار دارد؟  در بازهاي آدنين و سيتوزين به ترتيب بر روي چه كربن 2

 4ـ كربن  1( كربن 4 4( در هر دو روي كربن 3 1ـ كربن  4( كربن 2 1( در هر دو روي كربن 1

 6 متيلاسيون ـ همه موارد در ارتباط باDNA به جزباشد، مي صحيح ... 

  شود.( توسط آنزيم متيلاز انجام مي1

 كند.هاي اندونوكلئاز محافظت ميرا در مقابل آنزيم DNA( رشته 2

 است.  (SAM)آدنوزيل متيونين  -S( معمولاً دهنده گروه متيل 3

 يابد. ( با افزايش گروه متيل هيدروفوبيسيته، اسيد نوكلئيك كاهش مي4

 7 ؟  نداردـ كدام باز قابليت دِآميناسيون 

 ( گوانين4 زين( سيتو3 ( تيمين  2 ( آدنين 1

 8 ،به جزـ  همه موارد در ارتباط با بازهاي پورين و پيريميديني صحيح است ... 

 ( داراي ساختمان حلقوي هستند.1

 باشند. ( داراي جذب نوري اختصاصي مي2

 هاي هيدروكسيل و يا آمين را دارند. جايي گروه( توانايي جابه3

 باشد. فيزيولوژيك شكل واقعي مي pHجود دارند كه شكل لاكتيم در ( به دو شكل توتومري لاكتام و لاكتيم و4

 9 هاي مختلف ارتباط با فرمـ كدام گزينه درDNA باشد؟صحيح مي  

 گرد هستند. راست DNAهاي ( همه فرم2 در پايداري مولكول اهميت دارد.  B( شيار كوچك فرم 1

Z( 4 باشد.تر ميطويل تر وتنها داراي يك شيار بوده و باريك A( فرم 3 DNA شود. ها يافت ميتنها در پروكاريوت 

 11يك داراي ـ كدامDNA باشد؟ اي ميرشته تك 

 ( آميب M13 4( فاژ 3 ها ( پروكاريوت2 ( سرخس 1
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 فصل نهم

 «همانندسا ي، رونويسي و ترجمه»

 صل نهم ف   مون     
 

 1به جز شود، سازي يافت ميـ همه موارد در چنگال همانند ... 

 IIپليمراز  DNA( 4 جيراز  III 3 )DNAپليمراز  2 )DNA (DnaG Protein)( پريماز 1

 2ي رشتهاستر ـ كدام آنزيم در شكستن و تشكيل پيوند فسفوديDNA   نقش دارد؟ 

1 )DNA  2 ليگاز )DNA  3 هليكاز )DNA 4 ليمراز پ) DNA جيراز 

 3شود؟  ـ گالاكتوزيد ترانس استيلاز توسط كدام يك از ژن ساختاري اپران لاكتوز، كد مي 

1 )Lac A 2 )Lac B 3 )Lac y 4 )Lac z 

 4باشد؟  يك حاوي اگزون و اينترون ميـ كدام 

1 )SnRNA 2 )mRNA 3 )hnRNA 4 )ScRNA 

 5يك واجد فعاليت ـ كدام( ) 5  باشد؟  اگزونوكلئازي مي 3

1 )DNA  پليمرازI 2 )DNA  پليمرازII 3 )DNA  پليمرازIII 4 هيچكدام ) 

 6 همه ـrRNA ها توسطRNA  پليمرازI به جزشوند، رونويسي مي ... 

1 )/ S5 8 2 )S5 3 )S18 4 )S28 

 7به جزباشد، ها ميـ همه فاكتورهاي پروتئيني زير مربوط به شروع سنتز پروتئين در يوكاريوت ... 

1 )eIF A2 2 )eIF D4 3 )eEF 1 4 )eIF 6 

 8 جايي ريبوزوم و يك وظيفه جابهكدام ـmRNA ها به عهده دارد؟را در مراحل سنتز پروتئين در پروكاريوت 

1 )eEF2 2 )eEF 1 3 )EF Tu (GTP)  4 )EF G 

 9هاي زير از اتصال آمينوآسيل بيوتيكنتيآيك از ـ كدامtRNA  به جايگاهA كند؟مي جلوگيري 

 ( اريترومايسين 4 ( كلرامفنيكل 3 ( تتراسايكلين 2 ( استرپتومايسين1

 11به جزكنند، هاي زير از سنتز پروتئين جلوگيري ميبيوتيكـ همه آنتي ... 

 ( ريفامپسين4 ن( اريترومايسي3 ( تتراسايكلين2 ( استرپتومايسين1
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 فصل دهم

 «هاو ويتامين هايذريزمغ»

 هاي تأليفي فصل دهم تست     
 

 ؟نيستانسان قادر به ساخت كدام ويتامين در بدن خود   :1مثال 

1 )B2 2 )B9 3 )C 4 )E 

   :ويتامين «  2»گزينه پاسخB9  .فوليك اسيد(، ويتاميني است كه انسان قادر به سنتز آن نيست( 

 

 كوآنزيم مشتقي از ويتامين :2مثالB1كدام گزينه است؟ 

 نيكوتين آميد  (4 ريبوفلاوين (3 تيامين پيروفسفات (2 ( پيريدوكسال فسفات1

 :پيروفسفات از ويتامين تيامين« 2»گزينه  پاسخB1 .مشتق شده است 
 

 ريبوفلاوين نام عمومي كدام ويتامين است؟ :3مثال 

1 )B12 2 )A 3 )E 4 )B2 

  :ريبوفلاوين نام عمومي ويتامين«  4»گزينه پاسخB2  .شامل باز فلاوين و قند ريبيتول است 

 

 است؟ نادرستنام عمومي كدام ويتامين   :4مثال 

 )ريبوفلاوين(B2( ويتامين4 )نيكوتين آميد(  H( ويتامين 3 )آلفا توكوفرول(  E( ويتامين 2 )اسكوربات( C( ويتامين 1

   :نام ديگر ويتامين «  3»گزينه پاسخH  .بيوتين است 



 
 

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه  بيوشيمي  22

   مون فصل دهم       
 

 1به جزهاي زير محلول در چربي هستند، ـ همه ويتامين …  

1 )D 2 )K 3 )C 4 )A 

 2گردد؟  ها ميها باعث افزايش جذب كلسيم و فسفر در رودهيك از ويتامينـ كدام 

1 )A 2 )B 3 )C 4) D 

 3كند؟ي در انتقال عامل آلدهيدي عمل ميهاي آنزيميك به عنوان كوآنزيم واكنشـ كدام 

B)( پانتوتنيك اسيد 3 )تيامين(  B1( ويتامين D 2( ويتامين 1  K( ويتامين 4  3(

 4باشند؟ ـ فيلوكينون و مناكينون در ارتباط با متابولسيم كدام ويتامين مي 

1 )D 2 )B 3 )K 4 )B12 

 5به جزباشد، ـ همه موارد از اعمال بيوشيميايي اسيد فوليك مي … 

 ( تبديل هموسيستئين به متيونين 2 ( دكربوكسيلاسيون اكسيداتيو آلفا ـ كتواسيدها 1

 ( متابولسيم فومارات 4 ( تبديل سرين به گلايسين 3

 6باشد؟ ا ميهها معرف كوبالامينيك از ويتامينـ كدام 

1 )C 2 )D 3 4 ( اسيد فوليك )B12 

 7شود؟ ها باعث بيماري آنمي مگالوبلاستيك ميـ كمبود كدام يك از ويتامين 

1 )A  وD 2 )B12  اسيد فوليك و 3 و اسيد فوليك )D 4 )B12  وK 

 8به جزشوند، موارد باعث افزايش جذب آهن در بدن مي ـ  همه … 

 هاي حيواني ( پروتئينB12 4( ويتامين 3 ( مس 2 ها ( اكسالات1

 9به جزباشد، ـ همه موارد از علائم كمبود روي در بدن مي … 

 ( اختلال در رشد و تكامل طبيعي2 ( ريزش مو 1

 حوصلگي و بي( ضعف 4 كوري ( شب3

 11باشد؟ ـ كدام مورد در ارتباط با حفظ توازن و تعادل كلسيم در بدن صحيح مي 

 شود. ( پاراتورمون از دفع ادراري فسفر جلوگيري كرده و باعث افزايش دفع كلسيم از طريق ادرار مي1

 شود. تونين باعث افزايش سطح كلسيم خون مي( كلسي2

 شود. ها و رساندن سطح كلسيم به آستانه طبيعي ميكلسيم از استخوان ( پاراتورمون باعث برداشت3

 شود. تونين ترشح ميها افزايش يابد، كلسي( زماني كه سطح كلسيم استخوان4
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 فصل يا دهم

  «هاهورمون»
    مون فصل يا دهم 

 

 1به جزدني هستند، هاي كنترل كننده متابوليسم مواد معـ همه موارد جزو هورمون … 

 ( پاراتيروئيد4 ( كورتيزول3 ( آنژيوتنسين2 تونين( كلسي1

 2شود؟ هاي زير از تريپتوفان مشتق مييك از هورمونـ كدام 

 آلدوسترون (4 نفرين( اپي3 ( تيروكسين2 ( ملاتونين1

 3بر ثانويه آن كلسيم وهاي زير در غشاي پلاسمايي قرار دارد و پياميك از هورمونـ گيرنده كدامIP3  است؟ 

 ( آنژيوتنسين4 ( اريتروپويتين3 ( گلوكاگون2 ( آندروژن1

 4به جزباشد، هاي زير كلسترول ميساز همه هورمونـ پيش … 

 ( پروژسترون4 ( آلدوسترون3 ( پرولاكتين2 ( كورتيزول1

 5به جزز هستند، ـ همه موارد تحريك كننده آدنيليل سيكلا …  

1 )TSH 23 ( سوماتومدين )FSH 4گلوكاگون ) 

 6شود؟  ـ ترشح كورتيزول و كورتيكوسترون توسط كدام هورمون تنظيم مي 

1 )FSH 2 )TSH 3 )ACTH 4 )CRH 

 7؟ باشدنميهاي غده تيروئيد يك جزو هورمونـ كدام 

 كاگون( گلو4 تونين( كلسي3 يدوتيرونين( تري2 ( تيروكسين1

 8يك نشانه اريتروبلاستوز جنيني است؟ ـ  كدام 

 HCG( پايين بودن سطح HPL 4( پايين بودن سطح HCG 3( بالا بودن سطح HPL 2( بالا بودن سطح 1

 9به جزباشد، هاي اتريوپپتين ميـ همه موارد از نقش … 

 ( مهار ترشح آلدوسترون2 ( افزايش دفع ادرار1

 ( كاهش اتساع عروق 4 گوانيليل سيكلاز  ( فعال كردن آنزيم3

 11ها در اثرات مينرالوكورتيكوئيدي و گلوكورتيكوئيدي بيشترين سهم را دارند؟  يك از هورمونـ كدام 

 ( گلوكاگون ـ كورتيزول 4 كورتيزول( آلدوسترون ـ3 آلدوسترون( كورتيزول ـ 2 ( آلدوسترون ـ گلوكاگون1
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 فصل دوا دهم

 «محيط  يست انسان و»

 هاي تأليفي فصل دوا دهم تست       
 

:هاست؟هاي كرومافين روده به ساير بافتكدام سلول مسئول انتقال سروتونين از سلول مثال 

 ( پلاكت4 ( ماكروفاژها3 ( لنفوسيت2 ( بازوفيل1

  :ها هستند. ه بافتهاي كرومافين روده بها مسئول انتقال سروتونين از سلولپلاكت  «4»گزينه پاسخ 

 
    مون فصل دوا دهم 

 

 1عدد اتمي اكسيژن ـ با توجه به رابطه دولونگ و پتي، گرماي ويژه اكسيژن چقدر مي( باشد؟16) 

1 )/2 2 )/4 3 )/ 6 4 )/8 

 2به جزباشند، ـ همه موارد صحيح مي  ................. 

 شوند. هاي آلي كه در آب يونيزه ميهاي قطبي مولكولقسمت ( هيدروفيل 1

 آيند. صورت ميسل در ميهاي آلي كه در آب بههاي غيرقطبي مولكولقسمت ( هيدروفوب 2

 قسمت غيرقطبي مولكول آب ( ليوفيل 3

 هايي كه همزمان داراي عوامل هيدروفوب و هيدروفيل باشند. مولكول پاتيك ( آمفي4

 3باشد؟ يك معرف يون هيدرونيوم هيدراته ميـ كدام 

1 )H O3 2 )H O3 3 3 )H O3 4 4 )H O9 4 

 4 ـ غلظت كدام يك در محيط خارج سلولي بيشتر است؟ 

1 )Ca , Na 2 2 )Mg , Na 2 3 )Ca , K 2 4 )Mg , K 2 

 5هاي غشايي با دو لايه ليپيدي نقش دارند؟ يك از اسيدهاي چرب در ايجاد پيوند كووالان بين پروتئينـ كدام 

 ( ميريستات و اولئيك 4 ( پالميتات و لينولنيك 3 ( پالميتات و ميريستات 2 ( اولئيك و بوتيريك اسيد 1

 6به جزثرند، ـ همه موارد در انتشار خالص يك ماده مؤ .......................... 

 ( چگالي غشا 4 پذيري ماده( ضريب نفوذ3 ( پتانسيل الكتريكي غشا 2 ( شيب غلظت ماده1

 7شود؟ ـ بيماري مياستني گراويس در نتيجه كدام يك ايجاد مي 

 كولين در عضله اسكلتي هاي ضد گيرنده استيلبادياتوآنتي( عدم توليد 2 كولين در عضله اسكلتي هاي ضد گيرنده استيلبادي( توليد اتوآنتي1

 كولين در عضله صاف هاي گيرنده استيلبادي( توليد آنتي4 كولين در عضله اسكلتي هاي گيرنده استيلبادي( توليد آنتي3

 8به جزباشند، ـ همه موارد صحيح مي ...................... 

 شود. راشباع موجود در غشا افزايش يابد، سياليت غشا بيشتر مي( وقتي غلظت اسيدهاي چرب غي1

 يابد. ( با افزايش سياليت غشا نفوذپذيري آن افزايش مي2

 شوند. ها در عرض غشا ميجايي يون( يونوفورها مولكول آلي هستند كه به عنوان شاتل سبب جابه3

 . باشد( غشاي پلاسمايي فاقد مكانيسم انتقال فعال مواد مي4

 9به جزپذيري كانال به يون مؤثرند، ـ همه موارد در نفوذ ...................... 

 ( ميزان چگالي و بار موجود در يون4 ( جنس كانال 3 ( ميزان هيدراتاسيون يون2 ( اندازه يون1

 11؟  شودنميبندي يك جزو گليكواسفنگوليپيدها طبقهـ كدام 

 ( گلوكوزيل سرآميد4 ( گانگيلوزيدها3 نواسفنگوزين( آمي2 ( گالاكتوزيل سرآميد1
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 فصل سيزدهم

 «ها نزيم»

 دهم سيزهاي تأليفي فصل تست       
 

 ؟باشدنميزنجيره جانبي كدام اسيد آمينه قابل تيتر شدن  :1مثال 

 آرژينين (4 گلوتاميك اسيد (3 ليزين (2 ( آلانين1

 :نين قابل تيتر شدن نيست. زنجيره جانبي آلا«  1»گزينه  پاسخ 

 
 آمينواسيد طبيعي در ساختار موجودات زنده وجود دارد؟ چند :2مثال 

1 )4 2) 16 3) 2 4) 64 

 :نوع آمينواسيد وجود دارد. 2در ساختار موجودات زنده،  «3»گزينه  پاسخ 

 
 ها، از كدام نوع هستند؟كننده در ساختار پروتئيناسيدهاي آمينه طبيعي شركت :3مثال 

 Lرايزوم (L 4ايزومر (R 3ايزوتوپ (L 2( ايزوتوپ1

 :ايزومر   «3»گزينه  پاسخL ها شركت دارد.به طور طبيعي در ساختار پروتئين   
 

 شود؟ترين اسيدهاي آمينه غيرپروتئيني است كه تنها به صورت آزاد در فرايندهاي متابوليسمي وارد مييك از مهمكدام: 4مثال 

 آلفا گلايسين (4 ينگلايس (3 بتاآلانين (2 ( آلانين1

 :ترين آمينواسيدهاي غيرپروتئيني است.بتاآلانين از مهم  «2»گزينه  پاسخ 

 
 هاي زير فاقد فعاليت نوري است؟يك از اسيدآمينهكدام :5مثال 

 گلايسين (4 آلانينفنيل (3 تريپتوفان (2 ( تيروزين1

 :گلايسين فاقد فعاليت نوري است.  «4»گزينه  پاسخ 

 
 نامند؟دهند را چه ميهاي محلول در آب كه نقش بازي و اسيدي از خود بروز مياسيدآمينه: 6مثال 

 الكتريكدي (4 ايزوالكتريك (3 آمفوتر (2 زوم( پلي1

 :دهد.آمفوتر اسيدآمينه محلول در آب است كه نقش بازي و اسيدي از خود بروز مي  «2»گزينه  پاسخ 
 

 پپتيد وجود دارد؟يوند پپتيدي در يك تريچند پ :7مثال 

1 )1 2) 2 3) 3 4) 1 

 :پپتيد وجود دارد.دو پيوند پپتيدي در يك تري«  2»گزينه  پاسخ   

 
 ساختار مارپيچ آلفا از چه نوع پيوندهايي تشكيل شده است؟ :8مثال 

 هيدروژني (4 يوني (3 هيدروفوب (2 ( كووالانسي1

 :ساختار مارپيچ آلفا از نوع پيوندهاي هيدروژني است.«   4»گزينه  پاسخ 

 
 تركيب استري حاصل از اسيد چرب و الكل چه نام دارد؟ :9مثال 

 چربي  (4 ترپن (3 واكس (2 ( فسفوليپيد1

 :باشد.واكس، تركيب استري حاصل از اسيد چرب و الكل مي«  2»گزينه  پاسخ 
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 فصل چهاردهم

 « ن ياجزاهاي بدن و سلول»

 دهم هاي تأليفي فصل چهارتست     

:كند؟اوليگومايسين كدام آنزيم را مهار مي مثال 

1 )ATP 2 سنتتاز )ATP آدنيلات كيناز4 ( آدنيلات سيكلاز3 آز ) 

  :كند. اوليگومايسين فعاليت فسفريلاسيون اكسيداتيو را مهار مي  «2»گزينه پاسخ 
    مون فصل چهاردهم 

 

 1باشد؟ هاي انساني زير فاقد بخش سازمان دهندگان هستكي مييك از كروموزومـ كدام 
 14و  15( كروموزوم 4 22و  21( كروموزوم 3 17و  11( كروموزوم 2 14و  13( كروموزوم 1

 2باشند؟ يك نتيجه تقسيم ميوز ميـ كدام 
 كروموزومي  n( چهار سلول 4 كروموزومي  n2( دو سلول 3 كروموزومي  n2( چهار سلول 2  كروموزومي nسلول ( دو 1

 3شود؟ يك از مراحل ميوز، تتراد تشكيل ميـ در كدام 
 ( لپتوتن4 ( ديپلوتن3 تن ( پاكي2 ( زيگوتن1

 4 ـ در جهشTransversion ...... 
 شود. ( يك باز پورين كم شده و يك باز پيريميدين اضافه مي2 شود. ن جايگزين مي( يك باز پورين با يك باز پوري1
 شود. ( يك باز پيريميدين كم شده و يك باز پورين اضافه مي4 شود. ( يك باز پورين با يك باز پيريميدين جايگزين مي3
 5به جزشوند ـ همه موارد، آنالوگ بازي محسوب مي … 

 ( نيتروزوگوانيدين 4 ( برمواوراسيل3 ركاپتوپورين ( م2 ( آمينوپورين1

 6ها به ترتيب از چه نوعي است؟ ها و يوكاريوتهاي آزاد سيتوپلاسمي در پروكاريوتـ ريبوزوم 
1 )s s7 8 2 )s s5 3 3 )s s8 7 4 )s s3 5 

 7به جزباشد، ـ همه موارد از اعمال شبكه آندوپلاسمي مي ... 
 ( تشكيل آكروزوم سر اسپرماتوزوئيد و دخالت در عمل لقاح 2 ( تجزيه هموگلوبين خون 1
 ( دخالت در ساخت و ترشح كالوز 4 ( غير اشباع كردن اسيدهاي چرب 3
 8كدام هاي ليزوزومي در ـ بهترين عملكرد آنزيمpH ؟ باشدمي 

1 )3 2 )5 3 )7 4 )9 

 9؟  شودنمييك در چرخه كربس توليد ـ كدام 
1 )FADH2 2 )GTP 3)NADH2 4 )NADPH 

 11باشند؟ ها داراي ميسليوم در ساختار خود ميـ كدام نوع از باكتري 
 يل( باس4 ( اسپيروكت3 ( كوكوس2 ( اكتينومايست1

 11 ؟ باشدنميـ كدام مورد از اعمال خون 
 ( تنظيم دماي بدن pH 2( تنظيم 1
 ها توسط هموگلوبين ( اكسيژن رساني به سلول4 ها ( متابوليسم كربوهيدرات3
 12به جزشود، هاي زير در پلاسماي خون يافت ميـ همه پروتئين ... 

 رينوژن  ( فيب4 ( پلاسمين3 ( آگلوتينين2 ( گلوبولين1

 13به جزباشند، ها ميـ همه موارد محل ساخت اريتروسيت ... 
 هاي لنفاوي ( گره4 ( كبد3 ( صفرا2 ( طحال 1

 14باشند؟ ها داراي عمل فاگوسيتوزي مييك از گرانولوسيتـ كدام 
 ( همه موارد4 ( بازوفيل3 ( ائوزينوفيل 2 ( نوتروفيل 1

 15شوند؟ هاي گروه خوني، سنتز و ترشح ميژنها در پاسخ به آنتينيك از ايمنوگلوبوليـ كدام 
1 )IgG 2 )IgA 3 )IgM 4 )IgD 
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  پانزدهمفصل 

 «بيوانرژتيك»

 دهم پانزهاي تأليفي فصل تست     
 

قابل استفاده نيتروژن در خاک كدام گزينه است؟شكل : 1مثال 

 نيتروژن اتمسفري (4 يون نيتريت (3 آمونياك (2 ( يون نيترات1

 :صورت يون نيترات قابل جذب است.نيتروژن در خاك به« 1»گزينه  پاسخ 
 

 

شود؟در تبديل كدام واكنش، از گوانوزين تري فسفات استفاده مي: 2مثال 

 سوكسينات به فومارات (2 وتارات به سوكسينيل كوآنزيم آ( آلفاكتو گل1

 سوكسينيل كوآنزيم آ به سوكسينات (4 ورود پيرووات به چرخه كربس (3

 :براي تبديل سوكسينيل « 4»گزينه  پاسخCOA  ،به سوكسيناتGTP .لازم است 
 

 

 

 
   مون فصل پانزدهم

 

 1 ت؟كدام واكنش با سنتز اوره همراه اسـ 

 تركيب سيترولين و آسپارتات (4 تبديل سيترولين به آرژينين (3 تبديل آرژينين به اورنيتين (2 ( تبديل  اورنيتين به سيترولين1

 2 ـFADH2دهد؟هايش را در زنجيره انتقال الكترون از كدام مسير عبور ميالكترون 

1  )V       2) V     3) V     4) V   

 3 هاي انرژي است؟سنتز يك مولكول گلوكز در مسير چرخه كلوين مستلزم مصرف كدام گروه از بستهـ 

1 )ATP NADPH2 2 2) ATP NADH2 2 3) ATP NADPH1 1 4) ATP NADH1 1 

 4 كدام قسمت از سلول، واجد كليه آنزيم و كوآنزيم لازم براي انجام چرخه كربس است؟ ـ 

  ( هستك4 هسته (3  ( ريبوزوم2 ( ميتوكندري1

 5 ميدين چه نام دارد؟دار از نوع پورين يا پيريواحدهاي تشكيل شده از قند به همراه بازهاي نيتروژنـ 

 ( فسفودي استر4 نوكلئوزيد (3 ( گليكوزيد2 ( نوكلئوژن1

 6 اي موجودات زنده است؟ترين منبع انرژي شيميايي ذخيرهعنوان مهمكدام تركيب به ـ 

 ATP 4) AMP (3 پيرووات (2 ( لاكتات1

 7 نامند؟كنند چه مياي را كه در فعاليت يك آنزيم نقش ايفا ميلي پيچيدههاي آمولكولـ 

 سوبسترا (4 كوآنزيم (3 آپوآنزيم (2 ( هالوآنزيم1

 8 نامند؟دهند چه مياسيدهاي آمينه محلول در آب را كه نقش بازي و اسيدي از خود بروز ميـ 

 يكالكتردي (4 ايزوالكتريك (3 آمفوتر (2 زوم( پلي1

 9 دارد، از چه نوع است؟هاي غيرقطبي اسيدهاي چرب را در محيط آبي نزديك به هم نگه مينيرويي كه دمـ 

 نيروي هيدروژني (4 نيروي يوني (3 گريزنيروي آب (2 دوست( نيروي آب1

 11 رود؟ترين ويژگي زيستي آب به شمار مييك، از جمله مهمكدامـ 

  دماي جوش بالايي دارد. (2  د.( دماي ذوب پاييني دار1

 سيستم غيرقطبي مناسبي است. (4 حلال خوبي است. (3
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 فصل شانزدهم

 «هاي بيوشيميروش»

 هاي تأليفي فصل شانزدهم تست     
 

 ها كدام مورد صحيح است؟در ارتباط با حلاليت پروتئين: 1مثال 

 رسد.( در نقطه ايزوالكتريك به حداكثر مي1

 باشند.فيزيولوژيك داراي حداكثر حلاليت مي pH( در3

 رسد.( در نقطه ايزوالكتريك به حداقل مي2

 محلول بستگي ندارد. pHها به( حلاليت پروتئين4

   :باشـد  هاي داراي بار منفي و مثبت مـي ترواستاتيك بين گروههاي الكساختمان بومي )طبيعي( و حلاليت پروتئين وابسته به جاذبه«  2»گزينه پاسخ

 باشد.ها ميآن PIها معمولاً متفاوت ازمناسب براي ايجاد ساختمان بومي پروتئين pHمحيط است.  pHكه خود وابسته به

 

 آلانين به روش گيري فنيلبراي اندازه: 2مثالHPLC تر است؟هاي زير مناسبيك از حلالصورت فاز معكوس كدامبه 

 ( مخلوط هگزان و تتراهيدروفوران2 ( هگزان1

 ( مخلوط متانول و بافر فسفات4 ( مخلوط متانول و كلروفرم3

   :آلانين با روش نيلگيري فحلالي متشكل از متانول و بافر فسفات براي اندازه« 4»گزينه پاسخHPLC   .مناسب است 

 

 كنند؟مركاپتواتانول چگونه تغيير مي 2مولار و  6ها در حضور هيدروكلرايد گوانيدين پروتئين: 3مثال 

 يابد.دهند و ويسكوزيته ذاتي آنها كاهش ميخود را از دست مي (folding)( تاشدگي 1

 يابد.ويسكوزيته ذاتي آنها افزايش ميدهند و خود را از دست مي (folding)( تاشدگي 2

 دهند.خود را از دست نمي (folding)يابد ولي تاشدگي ( ويسكوزيته ذاتي كاهش مي3

 دهند.خود را از دست نمي (folding)يابد ولي تاشدگي ( ويسكوزيته ذاتي افزايش مي4

 شـود. روتئين يـا دنـاتوره شـدن آن مـي    گوانيدين هيدروكلرايد موجب از دست دادن ساختار پ«  2»گزينه : پاسخ     مركاپتواتـانول نيـز پيونـدهاي

هاي تواند تعداد زيادي از لايهشود كه پروتئين باز شود و فشردگي خود را از دست دهد و در نتيجه يك مولكول باز ميسولفيدي را شكسته و موجب ميدي

 ويسكوزيته شود. حلال را درگير كرده و موجب افزايش

 

 اگر: 4مثالHbF ،را به كمك اورهME2 وSDS شود؟دگرگون و سپس الكتروفورز نماييم، چند باند حاصل مي 

1 )1 2 )2 3 )4 4 )2 

   :در حضور«  2»گزينه پاسخME2 وSDS هـاي شوند. در ساختمان هموگلوبينساختمان پروتئين از بين رفته و زير واحدها آزاد ميA،A2 وF 

 كنند.دو نوع زنجيره متفاوت وجود دارد كه در الكتروفورز ايجاد دو باند مجزا مي

 

 جز بهشوند وسيله حرارت منعقد ميهمه تركيبات زير به :5مثال: 

 ( گلوتن4 ( گلوبولين3 ( پپتون2 ( آلبومين1

   :كـه  شـوند. در حـالي  ، گلوبولين و گلوتن )پروتئين موجود در گندم و ساير غلات( در اثر حرارت منعقد ميهر سه پروتئين آلبومين«  2»گزينه پاسخ

توسـط   پپتون يك مشتق پروتئيني يا مخلوطي از محصولات حاصل از تجربه نسبي يك پروتئين با آنزيم يا اسيد است كه به راحتـي در آب محلـول بـوده و   

 كند.حرارت يا قليا رسوب مي

 

 گيرد؟تركيب زير صورت مي ها توسط كدامپذير پروتئينتغيير ماهيت برگشت :6مثال 

 ( اسيد پرفرميك4 ( پرسولفات آمونيوم3 مولار 8( اوره2 ( بتامركاپتواتانول1

 مركاپتواتانول«  2»گزينه :  پاسخ( ME)2 كننده متداول هسـتند.   و اوره از عوامل دناتورهME2  سـولفيدي را احيـا كـرده و سـبب     پيونـدهاي دي

 شود.گريز سبب دناتوراسيون قابل برگشت ميهاي آبكه اوره با تداخل در جاذبهشود. در حاليدناتوراسيون غيرقابل برگشت مي
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 كيلو دالتون و  73و  72 محققي در آزمايشگاه دو پروتئين با وزن مولكولي :7مثالpH  جـدا كـرده اسـت.     7/5و  2/3هاي ايزوالكتريك به ترتيـب 

pHهاي كروماتوگرافي زير براي جداسازي آن در يك از روشبه نظر شما كدام   تر است؟مناسب 7
 ـ سفارز DEAE( تعويض يوني با 1

 G1( غربال مولكولي با سفادكس 3

G( غربال مولكولي با سفادكس 2 5 

 ( تعويض يوني با رزين كربوكسي ـ متيل ـ سفارز4

   :تعويض يوني با «  1»گزينه پاسخDEAE ترين روش در اين چهار گزينه است. ـ سفارز مناسب 

 

 تر است؟همهاي بافتي، كدام مورد مها از عصارهدر تخليص آنزيم: 8مثال 

 ترين محصول پروتئيني( بيش1

 ترين احتياج آنزيم به كوفاكتورهاي اضافه شده( كم3

 ترين فعاليت آنزيمي( بيش2

 ( بالاترين فعاليت مخصوص4

   :تـرين  است يعني بـيش  صحيح 2گيرد. بنابراين گزينه جا منظور، انتخاب بافتي است كه براي تخليص مورد استفاده قرار ميدر اين«  2»گزينه پاسخ

 صحيح است، يعني بالاترين فعاليت مخصوص. 4فعاليت آنزيمي. در صورتي كه هدف نهايي تخليص، مدنظر باشد گزينه 

 

 يك از عوامل زير نقش اصلي در تغيير ساختار پروتئيني دارد؟در الكتروفورز ژل آكريل آميد كدام: 9مثال 

1 )TEMED 2 )SDS 3 )pH 4ي ( بار الكتريك 

   :2»گزينه پاسخ  »SDS  .عامل اصلي در تغيير ساختار پروتئيني است 

 

 باريك بودن پيك: 11مثال(sharp) در يك كروماتوگرام، نتيجه بالا بودن كدام فاكتور است؟ 

1 )Partition coefficient  (KD) 2 تفكيك ـ( )RS )Resolation 

 Retention Time( )زمان تأخير ـ آ( Efficiency 4( بازدهي ـ 3

 در نتيجه بالا بودن « 2»گزينه  :پاسخResolationشود.، پيك كروماتوگرام باريك مي 

 

 دار بتا، ريشه جانبي اسيدهاي آمينه ................... .صفحات چين در ساختمان پروتئين :11مثال  

 است. ( به طرف داخل مولكول قرار گرفته1

 است.( به طور متناوب به طرف خارج و داخل قرار گرفته 3

 است.( به طرف خارج مولكول قرار گرفته 2

 ( اصولاً نظم خاصي ندارد.4

   :در ساختار پروتئين صفحات «  3»گزينه پاسخرفته است. ، ريشه جانبي اسيدهاي آمينه به طور متناوب به طرف خارج و داخل قرار گ 

 

 پپتيدها تمايل بيشتري به شركت در ساختمان مارپيچ آلفا دارند؟كدام اسيد آمينه در ساختمان پلي: 12مثال 

 ( آرژينين4 ( ايزولوتين 3 ( پرولين 2 ( آلانين 1

   :در بين اين چهار اسيدآمينه، آلانين تمايل بيشتري براي شركت در ساختار مارپيچ «  1»گزينه پاسخ  .دارد 

 

 تر است؟ها، كدام روش مناسببراي تشخيص نقش اسيدهاي آمينه در تاخوردگي پروتئين :13مثال 

 ( فلورسانس با جريان متوقف4 ( فلورسانس3 ( اشعه ماوراي بنفش  2 ( كريستالوگرافي اشعه ايكس 1

   :العه ساختار پروتئين است و روش جريان متوقف در خصوص مطالعه سينتيك تاخوردگي، مفيد است.فلورسانس روش حساسي براي مط«  4»گزينه پاسخ 

 

 ها كدام مورد صحيح است؟در ارتباط با حلاليت پروتئين :14مثال 

 رسد. ( در نقطه ايزوالكتريك به حداكثر مي1

 فيزيولوژيك داراي حداكثر حلاليت است. pH( در 3

 رسد.به حداقل مي ( در نقطه ايزوالكتريك2

 محلول بستگي ندارد. pHها به ( حلاليت پروتئين4

   :رسد. در نقطه ايزوالكتريك آن به حداقل مي حلاليت پروتئين«  2»گزينه پاسخ 
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 وقتي  : 15مثالstringency  در يك واكنشPCR :بالاست يعني 
 جفت شدن بازها زياد است.( احتمال خطا در 2 ( احتمال خطا در جفت شدن بازها كمتر است.1

 شود.در حرارت بالاتر انجام مي Denaturation( 4 يابد.( فعاليت آنزيم افزايش مي3

   :كنند.تحمل وجود عدم تطابق را به عنوان سختي واكنش هيبريديزاسيون بيان مي« 1»گزينه پاسخ 

 

 ميزان: 61مثالPI چهار پروتئينD,C,B,A :به ترتيب برابر با/ , / , / , /5 4 6 7 3 8 4  PHهـا در باشـد. در صـورت الكتـروز ايـن پـروتئين     مي 3
7/برابر  ها چگونه خواهد بود؟، ترتيب حركت آن5

D( آند1 C B A    2آند )C D A B    

B( آند3 A D C    4آند )A B C D    

   :در «  2»گزينه پاسخ/ PH7  كنند. كمتر در سمت آند حركت مي IPHها براساس ، پروتئين5
 

 باشد؟ها ميتكنيكاي از كدام الكتروفورز دو بعدي مجموعه :17مثال 
1 )PAGE 2 و تمركز ايزوالكتريك )SDS PAGE و تمركز ايزوالكتريك 

3 )PAGE 4 و ايمنوالكتروفورز )SDS PAGE و ايمنوالكتروفورز 

   :كيبي از دو تكنيك الكتروفورز دو بعدي تر« 2»گزينه پاسخSDS-PAGE  .و تمركز ايزوالكتريك است 

 

 در :81مثالpH   پليمر كدام اسيدآمينه، ساختمان مارپيچ آلفا خواهد داشت؟ 3

1 )Glu 2 )Asn 3 )Pro 4 )Arg 

   :پايداري ساختمان مارپيچ«  1»گزينه پاسخ جـانبي   باشد. وقتي زنجيـره دهنده زنجيره ميهاي جانبي اسيدآمينه تشكيلعادل زنجيرهوابسته به ت
 باشد.ها وجود ندارد و مارپيچ پايدار ميفاقد بار الكتريكي است، نيروي دافعه بين آن

 

 ضريب خاموشي  :91مثال(Extinction Coefficient) نانومتر، بيش از بقيه است؟ 28كدام اسيدآمينه در طول موج 
 ( تيروزين4 آلانين( فنيل3 ( تريپتوفان 2 ( هيستيدين  1

   :ضريب خاموشي همان ضريب جذب مولي است كه اشاره به ميزان جذب نور دارد. ترتيب اسيد آمينه براساس ميزان جذب نور بـه  «  2»گزينه پاسخ
 ستيدين است. آلانين و هيصورت تريپتوفان ـ تيروزين ـ فنيل

 

 در روش : 21مثالHplc  هنگامي كه اسيدهاي آمينه بر روي يك ستونReverse phase شوند؟گردند، كدام ديرتر از ستون خارج ميجدا مي 

 ( آرژينين4 ( تيروزين 3 ( آسپانيك اسيد 2 آلانين  ( فنيل1

   :در روش فاز معكوس «  1»گزينه پاسخHplc شوند. تر ديرتر خارج ميهاي غيرقطبيزودتر خارج شده و مولكول ترهاي قطبيمولكول 

 

 21مثال: Concanavalin A sepharose شود؟  براي جداسازي اختصاصي كدام موارد استفاده مي 
 ( آلبومين mRNA 4( 3 ( فلاووپروتئين 2 ( گليكوپروتئين 1

   :يابد. كانكاناوالينكربوهيدراتي گليكوپروتئين اتصال مي كانكاناوالين، لكتيني است كه به بخش«  1»گزينه پاسخA  سفارز، كانكاناواليني است كه به
 با روش سيانوژن بروميد متصل شده است. B4سفارز 

 

 همديگر جدا نمود؟ ها ازتوان براساس خاصيت قطبيت آنها راميبا كدام روش زير پروتئين: 22مثال 
1 )SDS-PAGE 2 )Reverse-phase-chromatography 

3 )Gel-electrophoresis 4 )Affinity-chrommatography 

   :هاست. ها براساس قطبيت آنكروماتوگرافي فاز معكوس، روش مناسب براي جداسازي پروتئين« 2»گزينه پاسخ 

 

 تركيب  :23مثالDEAE-cellulose رود؟ها به كار ميخاصيتي است و براي جداسازي كدام نوع پروتئين داراي چه 
 هاي اسيدي و خنثي( بازي است و پروتئين2 هاي فقط اسيدي ( بازي است و پروتئين1

 هاي قليايي و خنثي( اسيدي است و پروتئين4 هاي فقط قليايي( اسيدي است و پروتئين3

   :1»گزينه پاسخ  »DEAE-cellulose هاي اسيدي كاربرد دارد. كيبي بازي است كه براي جداسازي پروتئينتر 
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   مون فصل شانزدهم

 

 1 فركانس و عدد موجي يك موج الكترومغناطيس به طول موج ـm5 كدام است ؟(c ms )
  8 13 1 

1  )cm , s 1 12 12 6 1 2 )cm , s 1 12 12 6 1 

3) cm , s 1 16 15 15 1 4 )cm , s 1 12 15 15 1 

 2 شود؟ها را باعث ميهاي ناحيه كهموج و ناحيه مرئي و فرابنفش به ترتيب كدام جهشفركانسـ 

ــرون2 ( چرخش، ارتعاش1 ــرخش، الكتـ ــاي ( چـ هـ
 ظرفيتي

ــرون  (3 ــاش، الكتـ ــاي ارتعـ هـ
 ظرفيتي

 چرخش اسپين هسته، (4

 3 هاي جذبي ناحيه كهموج كدام است؟سنجهاي جذبي در ناحيه مادون قرمز و مرئي و طيفسنجتفاوت طيفـ 

 منبع تابش (4 آناليزور (3 آشكارساز (2 ( مدولاتور1

 4 سنجي چيست؟هاي طيفنقش مدولاتور در دستگاهـ 

 DCتقويت جريان در  آشكارسازهاي (2 كند.دفعه در ثانيه عبور تابش را متوقف مي1و  1(  بين 1
 هماهنگي بين منبع تابش و نگاره (4 افقي كردن خط زمينه در نگاره (3

 5 ؟باشدمينپذير يك از اتفاقات زير امكانكنش تابش الكترومغناطيس با ماده كدامدر برهمـ 

 خودي(  جذب خودبه4 نشر القايي  (3 خودي( نشر خودبه2 (   جذب القايي1

 6 ؟نيستكدام گزينه در مورد ضرايب اينشتين براي جذب و نشرصحيح ـ 

1 )mn nmB B 2) nm nmA B 3) nm
nmB R

2
 4) mn nmB B 

 7 ؟شدگي خطوط طيفي، كمترين اثر را دارنديك از عوامل پهنكدامـ 

 شدگي فشاري و داپلريپهن (4 شدگي طبيعيپهن (3 شدگي داپلريپهن (2 شدگي فشاري( پهن1

 8 باشد؟شدگي خطوط طيفي، قابل حذف شدن يا كاهش مييك از عوامل پهنكدامـ 

 فشاريشدگي داپلري و پهن (4 طبيعي شدگي پهن (3 شدگي فشاريپهن   (2 داپلريشدگي ( پهن1

 9 ؟باشدنميتهييجي)ليزر( كدام مورد از خواص نشرـ 

 نشر داراي فركانسي كاملاً معين است. (2 ( نشر در هر زمان ممكن است اتفاق بيفتد.1
 هستند.كننده و منتشرشده همدوس ي تهييجهاتابش (4 فاز است.كننده همتابش نشرشده با تابش تهييج (3

 11 در فرايند عمل ليزر نقش  ـstimV چيست؟ 

 نشر رايتلي  (4 نشر خروجي  (m 3به  nتهييج از فراز   (n 2به  m(  تهييج از فراز 1

 11 جهش ارتعاشي مولكول ـHCN  درC25  درcm
115 شدگي داپلر، افتد. براي آن پهناتفاق ميچقدر است؟ ، 

1 )15 2) 2 3) .  31 78 1 4) .  63 56 1 

 12 كدام گزينه زير در رابطه با طيف چرخشي ـNO14  وNO15 صحيح است؟ 

 است. NO14بزرگتر از  NO15ي ( فاصله بين خطوط طيف2 ( فاصله خطوط طيفي در هر دو يكسان است.1
NOبـه انـدازه    NO15فاصله بين خطـوط طيفـي     (3 NO14 15 

 است.
 ست.ا NO14كوچكتر از  NO15فاصله بين خطوط طيفي   (4

 13 ثابت چرخشي ـH Cl
/برابر  35 cm

11 59 Dاست. ثابت چرخشي  9 Cl
 كدام است؟ 35

 خطي  (4 متقارن ديسكي  (3 متقارن دوكي  (2 (  نامتقارن1

 14 مولكول آلن ـH C C CH 2  ها قرار مي گيرد؟دهدر كدام دسته از چرخن2

1  )/1 59 9 2)  /5 4425 3)  /11 3 51 4)  /7 1186 

 15 ثابت چرخشي يون مولكول ـCN
  برابر/ cm

11 maxJو در دماي 566 C25 كدام است؟ 

(K . JK , h . JS , c ms
        23 1 34 8 11 38 1 6 626 1 3 1) 

1 )8 2) 14 3) 5 4) 18 
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  ها  مونپاسخنامه     
 

 «پيوندهاي شيميايي و ايزومرها»اول: فصل 

 «3»ـ گزينه 5 «3»ـ گزينه 4 «3»ـ گزينه 3 «2»ـ گزينه 2 «1»ـ گزينه 1

 «3»ـ گزينه 11 «4»ـ گزينه 9 «1»ـ گزينه 8 «1»ـ گزينه 7 «2»ـ گزينه 6

 «قندها»دوم: فصل 

 «1»ـ گزينه 5 «4»ـ گزينه 4 «2»ـ گزينه 3 «1»ـ گزينه 2 «4»ـ گزينه 1

 «2»ـ گزينه 11 «1»ـ گزينه 9 «2»ـ گزينه 8 «1»ـ گزينه 7 «4»ـ گزينه 6

 «هاچربي» سوم:فصل 

 «1»ـ گزينه 5 «3»ـ گزينه 4 «2»ـ گزينه 3 «4»ـ گزينه 2 «1»ـ گزينه 1

 «4»ـ گزينه 11 «2»ـ گزينه 9 «3»ـ گزينه 8 «4»ـ گزينه 7 «1»ـ گزينه 6

 «4»ـ گزينه 15 «3»گزينه ـ 14 «4»ـ گزينه 13 «4»گزينه ـ 12 «3»گزينه ـ 11

 «هاپروتئين»چهارم: فصل 

 «4»ـ گزينه 5 «2»ـ گزينه 4 «4»ـ گزينه 3 «4»ـ گزينه 2 «4»ـ گزينه 1

 «1»ـ گزينه 11 «4»ـ گزينه 9 «3»ـ گزينه 8 «3»ـ گزينه 7 «3»ـ گزينه 6

 «1»ـ گزينه 15 «1»ـ گزينه 14 «1»ـ گزينه 13 «3»ـ گزينه 12 «4»ـ گزينه 11

 «4»ـ گزينه 21 «3»ـ گزينه 19 «3»ـ گزينه 18 «4»ـ گزينه 17 «2»ـ گزينه 16

 «هامتابوليسم كربوهيدرات»پنجم: فصل 

 «4»ـ گزينه 5 «2»ـ گزينه 4 «1»ـ گزينه 3 «4»ـ گزينه 2 «3»ـ گزينه 1

 «3»ـ گزينه 11 «2»ـ گزينه 9 «1»ـ گزينه 8 «4»ـ گزينه 7 «3»ـ گزينه 6

 «3»ـ گزينه 15 «3»ـ گزينه 14 «2»ـ گزينه 13 «2»ـ گزينه 12 «3»ـ گزينه 11

 «1»ـ گزينه 21 «4»ـ گزينه 19 «3»ـ گزينه 18 «2»ـ گزينه 17 «3»ـ گزينه 16

 «1»ـ گزينه 25 «3»ـ گزينه 24 «3»ـ گزينه 23 «1»ـ گزينه 22 «3»ـ گزينه 21

 «2»ـ گزينه 31 «4»ـ گزينه 29 «3»ـ گزينه 28 «2»ـ گزينه 27 «1»ـ گزينه 26

 «اسيد چرب»ششم: فصل 

 «1»ـ گزينه 5 «3»ـ گزينه 4 «2»ـ گزينه 3 «4»ـ گزينه 2 «3»ينه ـ گز1

 «4»ـ گزينه 11 «1»ـ گزينه 9 «3»ـ گزينه 8 «3»ـ گزينه 7 «4»ـ گزينه 6

 «4»ـ گزينه 15 «4»ـ گزينه 14 «4»ـ گزينه 13 «3»ـ گزينه 12 «2»ـ گزينه 11

 «متابوليسم آمينواسيدها»هفتم: فصل 

 «4»ـ گزينه 5 «2»ـ گزينه 4 «3»ـ گزينه 3 «4»ـ گزينه 2 «3»ـ گزينه 1

 «3»ـ گزينه 11 «1»ـ گزينه 9 «4»ـ گزينه 8 «2»ـ گزينه 7 «4»ـ گزينه 6

 «1»ـ گزينه 15 «1»ـ گزينه 14 «2»ـ گزينه 13 «4»ـ گزينه 12 «4»ـ گزينه 11

 



 
 

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه  33 بيوشيمي

 

 «نوكلئوتيد»هشتم: فصل 

 «1»ـ گزينه 5 «3»ـ گزينه 4 «1»ـ گزينه 3 «4»ـ گزينه 2 «4»ـ گزينه 1

 «4»ـ گزينه 11 «1»ـ گزينه 9 «4»ـ گزينه 8 «3»ـ گزينه 7 «2»ـ گزينه 6

 «همانندسازي، رونويسي و ترجمه»نهم: فصل 

 «1»ـ گزينه 5 «3»ـ گزينه 4 «2»ـ گزينه 3 «4»ـ گزينه 2 «3»ـ گزينه 1

 «3»ـ گزينه 11 «4»ـ گزينه 9 «1»ـ گزينه 8 «2»ـ گزينه 7 «4»ـ گزينه 6

 «هاها و ويتامينريزمغذي»دهم: فصل 

 «2»ـ گزينه 5 «2»ـ گزينه 4 «4»ـ گزينه 3 «1»ـ گزينه 2 «3»ـ گزينه 1

 «3»ـ گزينه 11 «4»ـ گزينه 9 «1»ـ گزينه 8 «4»ـ گزينه 7 «3»ـ گزينه 6

 «هاهورمون»يا دهم: فصل 

 «2» ـ گزينه5 «1»ـ گزينه 4 «4»ـ گزينه 3 «3»ـ گزينه 2 «2»ـ گزينه 1

 «2»ـ گزينه 11 «3»ـ گزينه 9 «4»ـ گزينه 8 «1»ـ گزينه 7 «4»ـ گزينه 6

 «انسان و محيط زيست»دوا دهم: فصل 

 «4»ـ گزينه 5 «2»ـ گزينه 4 «3»ـ گزينه 3 «1»ـ گزينه 2 «4»ـ گزينه 1

 «2»ـ گزينه 11 «3»ـ گزينه 9 «4»ـ گزينه 8 «1»ـ گزينه 7 «4»ـ گزينه 6

 «هايمآنز»سيزدهم: فصل 

 «4»ـ گزينه 5 «3»ـ گزينه 4 «1»ـ گزينه 3 «4»ـ گزينه 2 «2»ـ گزينه 1

 «3»ـ گزينه 11 «2»ـ گزينه 9 «3»ـ گزينه 8 «2»ـ گزينه 7 «1»ـ گزينه 6

 «3»ـ گزينه 15 «3»ـ گزينه 14 «3»ـ گزينه 13 «2»ـ گزينه 12 «3»ـ گزينه 11

 «هاي بدن و اجزاي آنسلول»چهاردهم: فصل 

 «4»ـ گزينه 5 «3»ـ گزينه 4 «1»ـ گزينه 3 «4»ـ گزينه 2 «2»زينه ـ گ1

 «1»ـ گزينه 11 «4»ـ گزينه 9 «2»ـ گزينه 8 «2»ـ گزينه 7 «3»ـ گزينه 6

 «3»ـ گزينه 15 «1»ـ گزينه 14 «2»ـ گزينه 13 «3»ـ گزينه 12 «3»ـ گزينه 11

 «بيوانرژتيك»پانزدهم:  فصل

 «3»ـ گزينه 5 «1»ـ گزينه 4 «1»گزينه ـ 3 «3»ـ گزينه 2 «2»ـ گزينه 1

 «3»ـ گزينه 11 «2»ـ گزينه 9 «2»ـ گزينه 8 «3»ـ گزينه 7 «3»ـ گزينه 6

 «هاي بيوشيميروش»شانزدهم:  فصل

 «4»ـ گزينه 5 «1»ـ گزينه 4 «3»ـ گزينه 3 «2»ـ گزينه 2 «1»ـ گزينه 1

 «2»ـ گزينه 11 «1»ـ گزينه 9 «4»ـ گزينه 8 «3»ـ گزينه 7 «4»ـ گزينه 6

 «1»ـ گزينه 15 «2»ـ گزينه 14 «2»ـ گزينه 13 «4»ـ گزينه 12 «3»ـ گزينه 11

 


